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Si.mobil - Vodafone v Izoli.
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v Izoli, Ljubljanska ul. 13, Izola, 
tel. št 040 410 743
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Tina in Tari
Jaz sem Tina in on je Tari 
sva kot vsi podobni pari: 
on rad kar naprej kriči 
pa se nihče ga ne boji.

Jaz sem Tari in to je Tina 
punca, ki se ne boji bencina, 

in ovinke vse pojaha 
ne pozna nobenga straha. 

In zato sva dva prvaka, 
čeprav oba sva malo biondo, 

kot bi rekel Celentano: 
siamo la coppia 

piu bella nel mondo.

Vsi govorimo o razvoju, pa si 
ga vsak predstavlja po svoje.
Ali je razvoj to, da se mesto spremeni v gradbišče? Nekateri razvoj razumejo kot investicije, drugi kot urejanje 
parkov, tretji razvoj enačijo s parkirnimi mesti, veliko pa je takšnih, ki razvoj razumejo kot odpiranje delovnih 
mest in več prostora v vrtcih. Presenetljivo malo pa je tistih, ki razvoj razumejo kot povečano skrb za človeka.
(Mef) Poklicali smo dvajset naključnih Izo- stu in pranje ulic, nove pa so bile pripombe Nekateri so dali podporo projektom gradnje

na račun gneč, ki jih ustvarjajo turisti v vsehlanov in jih povprašali, kakšna so zadovolj­
ni z našo občino in kako si zamišljajo njen 
razvoj. Če smo na prvo vprašanje dobili v 
glavnem podobne odgovore pa so bili odgo­
vori na vprašanje o razvoju zelo raznovrstni 
in med seboj velikokrat kar izključujoči. 
Naši maloštevilni anketiranci so v glavnem 
ugotavljali, da je Izola še vedno življenju 
prijazno mesto, da je dovolj varno in da je 
še vedno dovolj majhna občina, da se da 
marsikaj urediti na prijateljski način. Vsi po 
vrsti pa so se pritoževali zaradi pomanjka­
nja parkirnih mest, cene stanovanj, nekaj je 
bilo pripomb na prisotnost policistov v me-

trgovinah v mestu.
Če bi Izolo ocenili s šolsko oceno bi ji naši 
anketirancih dodelili zelo dobro trojko ozi­
roma minus štiri.
Bistveno drugače pa je bilo ob vprašanju, 
kako si predstavljajo razvoj našega mesta v 
naslednjih letih. Se največ je bilo tistih, ki so 
menili, da bi se morali zgledovati po Kopru, 
čeprav niso imeli nobenega konkretnega 
predloga, ki bi nas razvojno “približal” 
sosedom. Bili pa so tudi takšni, ki so rekli, 
da se ne smemo zgledovati po Kopru 
ampak moramo slediti lastnemu razvoju in 

predvsem lastnim potrebam.
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kvalitetnih hotelov, drugi so bili odločno 
proti, češ da je morja že zdaj premalo za 
vse, ki počitnikujejo pri nas. Vsi so bili za 
gradnjo garažne hiše, le da bi jo eni gradili 
v središču mesta, drugi pa na obrobju. Tudi 
kulturni dom na Kampi ni bil deležen velike 
podpore, vsi pa so nasprotovali gradnji 
apartmajskih naselij in se zavzemali za 
gradnjo stanovanj za Izolane.
Le o kvaliteti življenja ni razmišljal nihče, 
kot da so razvoj le tone betona in kvadratni 
metri stanovanja. Pa so tudi kolesarske poti, 
travniki za sprehode, klopi za posedanje in 
drevesa za senco. Tudi to je lahko razvoj. In 
to je naša misel ob občinskem prazniku.

Bojan Zadel tretji podžupan
V drugo gre rado, bi lahko rekli ob 
izvolitvi Bojana Zadela (svetnika iz vrst 
SDS) za tretjega in edinega poklicnega 
podžupana izolske občine. Glasovanje 
12:8 je pokazalo, da so zanj tokrat gla­
sovali skoraj vsi svetniki takoimenova- 
nega “bloka za spremembe”, vendar 
to ni povsem zakrpalo lukenj, ki v tej 
“neformalni koaliciji” ostajajo.

Mandrač je tednik . ,www.mandrac.si
pa je izolski spletni dnevnik
Naj vsako jutro tudi pri vas doma zadiši po svežih 
novicah, zanimivostih in napovedih, brez katerih ni 
moč biti pravi Izola n.

anka Koper

Obratovalni čas odlagališča Dežurna služba

komunala
izo/a - isola

PONEDELJEK-PETEK: 8.00-19.00 
SOBOTA: 8.00 - 12.00
NEDEUA IN PRAZNIKI: ZAPRTO

V DELOVNEM ČASU - TEL.: 05/ 66 34 950 
IZVEN DELOVNEGA ČASA-TEL.: 041/ 650 882

(24 ur) tel.: 041/ 650 375
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Občinske stvari

Počasno razpletanje kadrovskega 
vozla izolske občinske uprave
Nova izolska oblast, ki zdaj niti ni več tako nova, se kar ne more izvleči iz številnih 
kadrovskih zapletov, ki so nastali zaradi odhodov ali predlogov za zamenjavo posameznih 
občinskih funkcionarjev oziroma uslužbencev. Tako smo trenutno soočeni s spoznanjem, 
da je večina „starih kadrov" še vedno zaposlenih v občinski upravi ali njenih javnih 
zavodih, novih kadrov, ki bi prinesli določene spremembe, pa skorajda ni.
Največjo težavo seveda predstavlja 
imenovanje novega direktorja občinske 
uprave, saj se je že izbrana kandidatka, 
Alenka Plahuta, menda na prigovarjanje 
koprskega župana, odločila, da ostane v 
koprski občinski upravi.

Pred tem je v izolski občini celo vrsto 
let ta dela opravljala Irena Jerman, 
ob koncu mandata prejšnje lokalne 
oblasti pa jo je zamenjal Janez Nučič. 
Irena Jerman si je poiskala zaposlitev 
v zasebni advokaturi, mimogrede pa 
še skrbi za izdelavo nekaterih prav­
nih aktov izolskega Centra za kultu­
ro, šport in prireditve. Janez Nučič 
pa je odšel kmalu po izvolitvi novega 
župana in zdaj spet dela v svojem za­
sebnem podjetju s področja gradenj 
in investicij. Občina Izola je seveda 
razpisala delovno mesto direktorja 
občinske uprave, ker pa zasedba takš­
nega delovnega mesta traja kar nekaj 
časa je funkcijo direktorja uprave kot 
dodatno nalogo opravljal svetovalec 
župana, Igor Franca. Toda, pred 
slabim mesecem dni je svetovalec 
nepreklicno odstopil in po slabih treh 
mesecih njegovega svetovanja je na­
loge direktorja uprave moral prevzeti 
nepoklicni podžupan Darko Grad. 
Grad je sicer po poklicu pravnik, 
vendar sam ni zainteresiran za to 
delovno mesto, saj vodi, ob podžu-

panovanju, tudi nekaj svojih podjetij, 
vseeno pa je moral začasno prevzeti 
tudi nekatere naloge direktorja ob­
činske uprave. Morda je prav njegova 
preobremenjenost razlog, da prihaja 
do kadrovskih zapletov takorekoč na 
vsakem koraku.

Krajevne skupnosti še niso na 
trdnih tleh
Usoda krajevnih skupnosti v Evropi 
je znana. Dejansko jih ni, saj občine 
opravljajo funkcijo temeljne enote 
upravljanja in soupravljanja ljudi, pri 
nas pa so občine vendarle bliže drža­
vi kot državljanom, zato so krajevne 
skupnosti še vedno zelo pomembne. 
Izolske so bile, vsaj nekatere, v za­
dnjih letih zelo aktivne, veliko se je 
urejalo, gradilo in sploh storilo za 
dobrobit krajanov. Poseben status sta 
seveda imeli obe podeželski krajevni 
skupnosti, tista v Kortah in KS Jago­
dje Dobrava. Obe sta tudi razpolagali 
in še vedno razpolagata z bistveno 
več denarja kot tri mestne krajevne 
skupnosti. Vendar pa je vse pogosteje 
slišati, da v nekaterih krajevnih sku­
pnostih krajani in novoizvoljeni člani 
svetov negodujejo.
Pravijo, da niso deležni ustrezne 
pozornosti in imajo težave pri 
organiziranju svojega dela. Najbolj 
preseneča takšno tarnanje spričo

dejstva, da imajo v občini še vedno 
zaposlenega koordinatorja krajevnih 
skupnosti in njegovo tajnico, ki 
pa novooblikovanim krajevnim 
skupnostim menda nista v posebno 
pomoč. Če v KS Korte še nekako 
uspejo urejati stvari, saj imajo že 
vrsto let zaposlenega tajnika krajevne 
skupnosti, pa je drugače v KS Jagodje 
Dobrava, kjer so ostali brez tajnice 
in je delo v celoti padlo na pleča 
neprofesionalnega predsednika, sicer 
izkušenega, Maksa Filipčiča. Ta je od 
občinskega vodstva sicer že nekajkrat 
zahteval, da mu omogočijo vsaj delno 
zaposlitev tajnika ali tajnice, vendar si 
je nakopal predvsem jezo župana, ki 
menda celo skuša doseči zamenjavo 
predsednika. To bo seveda težko, saj 
v Jagodju in Dobravi vedo, kaj zmore 
in koliko je doslej za KS storil njihov 
predsednik, ki zdaj pelje že svoj četrti 
mandat. Po drugi strani pa je slišati, 
naj bi zdaj, po neuradnih informacijah, 
tajnico KS le dobili, saj občinski oblasti 
gotovo ni do tega, da bi si ustvarjala 
nasprotnike na vsakem koraku.

Kdo bo obveščal javnost?
Tudi s kadrovanjem odgovornega za 
stike z javnostmi se zapleta. Kot je 
znano je v prejšnjih dveh mandatih 
te naloge opravljal Danilo Markočič, 
ki je bil na koncu imenovan celo za 
vodjo kabineta županje. Glede na 
to, da je v predvolilnem času in med 
samimi volitvami neprikrito podpiral 
prejšnjo županjo in bil prisoten tudi v 
njenih volilnih aktivnostih, se je nova 
oblast seveda odrekla njegovih uslug. 
Toda, kar odpustiti ga ni mogla, zato 
je prevzel naloge urejanja oziroma 
aktualiziranja občinskih spletnih strani. 
Medtem pa je Občina Izola objavila tudi 
razpis za ta dela in prijavilo se je kar 
nekaj kandidatov. Med dvema iz Izole 
in še dvema iz Kopra so se odločili za 
Mirjano Čerin, novinarko dnevnika 

5 Primorske novice, ki je bila tudi 
g zadolžena za ..pokrivanje" občine Izola. 
° Vse je bilo že dogovorjeno, vendar se je 

začelo zapletati na samih Primorskih 
novicah in tudi novinarska perspektiva 
te zaposlitve je dokaj negotova. Zato 
se kandidatka še odloča, saj se zaveda, 
da lahko to pomeni, da bo imela obilo 
težav ob vrnitvi v novinarske vrste, 
po končanem mandatu te oblasti. 
Tako nekateri že namigujejo na to, 
da se bo v staro sedlo vrnil nekdanji 
tiskovni predstavnik, saj v občini, 
poleg piarovca, pogrešajo tudi vodjo 
protokola, kar je Danilu Markočiču 
pisano na kožo. Slišati pa je tudi, da 
nekateri to možnost dosledno zavračajo 
prav zaradi njegovega ravnanja v času 
volitev.

(nadaljevanje na naslednji strani)
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Najbolj zanesljiva roža vetrov
Najprej smo bili prepričani, da so 
načrtovalci vodometa v parku na Ve­
likem trgu zgolj brez okusa, potem 
pa smo ugotovili, da so z izborom 
prav tega vodometa ubili tri muhe 
na en mah. Najprej smo seveda do­
bili vodomet, ki prav lepo hladi od 
sonca ožgano okolico, hkrati smo 
dobili dokaj učinkovito namakalno 
napravo, saj voda veselo prši po 
bližnjih zelenicah, povsem nepriča­
kovano pa smo dobili tudi “rožo ve­
trov”. Ta je ena najbolj zanesljivih 
in lahko razumljivih. Če je moker 
tlak in trava proti Ali e to vi to pome­
ni, da piha maestral. Če vodo nosi 
proti Velikemu trgu piha burja, če 
jo nosi proti Ribiču nam grozi tra­
montana, če pa namaka klopi priti 
Humarjevi nam pihlja jugo.
Menda se že obetajo prve osnovno­
šolske ekskurzije za ogled te naše 
znamenitosti.

Iskanje izgubljenega dečka
V prejšnjem Mandraču smo pisali o 
tem, kako projektanti urejanja parka 
Pietra Coppa te dni vztrajno iščejo 
kipec ali vsaj dobro fotografijo kipca 
dečka z labodom, ki je bil nekoč na 
vrhu vodometa v tem parku. V zadnjih 
letih je bilo kar veliko ugibanj o tem, 
kje je tisti kipec končal, manj pa je 
bilo govora o tem, če je bil v resnici 
res tako lep ali pa je šlo za navaden 
vrtni kič. Po starih fotografijah sodeč 
je bilo kipcev (ki so bili v resnici precej 
kičasti) več. Deček z labodom je bil 
na vrhu vodnjaka, okrog pa so bili 
drugi manjši kipci. Kaj so predstavljali 

iz starih 
fotografij 
nismo uspeli 
razbrati, 
smo pa v 
uredništvo 
dobili 
fotografijo 
kipca, ki bi 

E lahko bil 
yy podoben 

/'•!» tistim iz parka.
Če se jih kdo 

ESBsÈ' spomni naj kar 
v park, 

to pojasni še 
Bjodgovornim 
™ za prenovo 

parka.
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Ni samo politika

Žrtev kadrovskih zapletov 
bi lahko bil Ribiški praznik
Dokaj nenavaden zaplet seje primeril v Centru za kulturo, šport in prireditve. Direktor 
seje takorekoč samega sebe že zamenjal, zamenjava zanj pa še ni izbrana, saj obstaja 
vrsta pomislekov na temo, ali je pametno menjati izkušeno vodstvo Centra sredi množice 
prireditev, kijih ta zavod organizira v poletnih mesecih.

Direktor bi šel, a ne more.
Tudi s kadrov­
skimi spre­
membami v 
Centru za kul­
turo, šport in 
prireditve, ne 
gre po načr­
tih. V obdobju 
med prvim in 
drugim kro­
gom župan­
skih volitev so 
kasnejši zma­

govalci to delovno mesto sicer po­
nujali Listi Izolani, po volitvah pa 
so se z Listo Izola zbudi se dogovo­
rili, da bi mesto direktorja zasedel 
kandidat te liste, Sandi Janev. Ko 
je ta informacija prišla na plan seje 
zapletlo najprej med dvema lista­
ma, saj je Lista Izolani imela kan­
didata z visoko reputacijo, Izolanko 
Alenko Šarkanj, ki trenutno dela v 
Športni zvezi v Kopru in vodi regij­
sko pisarno Olimpijskega komiteja 
v Kopru. Toda medtem so se občin­
ski kadroviki z Listo Izola zbudi se 
že dogovorili za imenovanje vršilca 
dolžnosti direktorja Centra, čeprav 
svet zavoda, ki se je sestal prav tiste 
dni, o tem ni nič vedel. Da so do­
govori že sklenjeni ni povedal niti 
dosedanji direktor, Vojko Vojvoda, 
ki je soglašal z zamenjavo in bil pri­
pravljen na prevzem delovnega me­
sta višjega svetovalca za področje 
kulture. Kasnej pa je občini ponudil 
še ugodnejšo varianto: Pripravil je 
načrt svoje predčasne upokojitve, 
ob tem, da mu Občina Izola odkupi 
nekaj delovne dobe. A naj si še tako 
želi odstavitve se mu zaenkrat, vsaj 
do zaključka redakcije, še ni zgodila. 
Razlog so gotovo številne aktivnosti, 
ki jih v tem obdobju vodi Center in 
zelo neodgovorno bi bilo zdaj pre­
dajati naloge, ki so tesno povezane 
z organizacijo poletnih prireditev 
in posebej Ribiškega praznika. Dej­
stvo je, da vse to terja obilo organi­
zacijskega in upravnega znanja ter

številne informacije, ki jih novi vr­
šilec dolžnosti zagotovo ne bi imel. 
Ribiški praznik pa je, kot vse kaže 
tudi na pritisk iz sosednjega mesta, 
ostal brez organizatorja, ki se je si­
cer kot edini prijavil na razpis in bil 
tudi izbran. Gre za organizatorja, 
ki pripravlja tudi Rumeno noč in 
menda je prav zaradi tega prišlo do 
zastoja v komunikaciji med njim in 
občino. Tako imamo zdaj v Centru 
direktorja, ki bi rad predal delo in 
funkcijo, nimamo pa človeka, ki bi 
si upal to delo kar tako prevzeti.

Za popolnejšo sliko
Morda ne bo odveč povedati še to, 
da se je nekaj zamenjav vendar­
le zgodilo. Za začetek smo dobili 
novo tajnico župna, Jadranko Mi- 
čič, ki se je dobro znašla na mestu 
dolgoletne tajnice, Neve Faganel. 
Tudi odhod Zdenke Bolje v Urad 
za družbene dejavnosti in prihod 
Vesne Rebec na mesto strokovne­
ga sodelavca za splošne zadeve, ni 
prinesel posebnih pretresov, saj sta 
obe svoje nove delovne obveznosti 
poznali že od prej. Še bolj jih je po­
znala Jana Purger Gojanovič, ki se 
je vrnila na staro vodstveno mesto 
oziroma na novo organiziran Urad 
za prostorsko planiranje, ki ga je 
sicer vodila vrsto let pod prejšnjo 
oblastjo, ki pa se ji je zamerila za­
dnje leto mandata in bila postavlje­
na „v kot“, zadolžena za spremlja­
nje evropskih razpisov in podobno. 
Zelo neuradno se govori tudi o za­
menjavi v Občinski inšpekciji, kjer 
naj bi dosedanja vodja, Silvana Za­
del, prevzela vodenje redarske služ­
be, medtem ko naj bi vodenje celot­
ne inšpekcije prevzel Edvard Deč­
man iz izolske LDS. Iz iste stranke 
je tudi Igor Skok, ki naj bi dobil več 
pristojnosti v občinski upravi.
Za konec pa še o zamenjavi, ki mor­
da ne sodi v sfero nove oblasti, je pa 
zelo opazna. Kot kaže Slavko Do­
brin v Javnem podjetju Komunala

ni več odgovoren za komunalne 
priveze v izolskem mandraču, saj 
se je odločil za predčasno upokoji­
tev. Kaj ga je k temu privedlo in kdo 
ga bo na tem mestu, sredi turistične 
sezone, zamenjal, pa še ni znano. 
Kandidat je menda eden od delav­
cev občinske inšpekcije, ki je te dni 
zagovarjal diplomsko nalogo za vi­
sokošolsko izobrazbo, (dm)

Volitve so pred 
vrati, odprite jih!
Kako je treba ravnati z volivci, kako 
se jim dobrikati, ne da bi pri tem bili 
osladni, kako pripravljati kandidate, 
kako nase usmerjati pozornost in še 
številne manjše in večje skrivnosti po­
litičnega marketinga je bilo mogoče v 
ponedeljek zvečer slišati v Hotelu Ma­
rina.

Tja so izolski Socijalni demokrati 
povabili profesorja Dušana Steva­
noviča iz Beograda. Stevanovič, ki 
se v naših krajih mudi na dopustu 
je v dobri uri zanimivega predava­
nja povedal marsikaj uporabnega 
za vsakega, ki ga vsaj malo zanima 
politika in udeležba na volitvah. 
Izvedeli smo, da se ne splača staviti 
le na razumne ljudi, ker jih je pona­
vadi premalo za uspeh, da je treba 
z volivci govoriti tudi po volitvah 
in da je treba biti pri tem karseda 
ustvarjalni. Med drugim nam je tudi 
razkril, kako se za uspešno promo­
cijo uporabljajo množični mediji 
- in ta zapis lahko tudi razumete kot 
rezultat njegovega dela....(dg)

Kratke in hitre

Se Osmica je bila lepša
V Mandraču nikoli nismo bili zadovoljni 
nad izgledom nekdanje Ribiške osmice 
in smo si na nek način oddahnili, ko so 
jo odstranili. Tudi pomol je takrat neka­
ko zadihal in postal del izolske prome­
nade. Potem so si ga spet prisvojili ribiči 
in zgodilo se mu je to, kar se ribičem 
vedno dogaja. Postal je neurejeno skla­
dišče vsega mogočega, od mrež do gajb, 
svoje so dodali še školjkarji in končno 
tudi kontejner, ki je menda WC ali kaj 
podobnega. Skratka, namesto enega ne­
uglednega objekta smo zdaj dobili dru­
gega. Ideja o ureditvi pomola tako, da 
bi ob njem pristajale ribiške barke, ter 
ljudem s pomola ponudile svežo a pri­
pravljeno ribo, postaja vse večja znan­
stvena fantastika.

Stara ribarnica je oddana
V uredništvo je že pred zasedanjem 
komisije za poslovne prostore priš­
la soproga enega od izolskih ribičev 
in potarnala nad načinom izbora 
ponudnikov za poslovne prostore, 
v njenem primeru za prostor v pre­
novljeni stari ribarnici. Kot je znano 
skuša nova občinska oblast rešiti kar 
se rešiti da, potem ko so bili prejšnji 
oblastniki dobesedno gluhi na vse 
pripombe v zvezi z možnostmi za 
odprtje ribje borze oziroma prvega 
odkupnega mesta. Razpis se je izte­
kel v začetku tega tedna in prostor v 
katerem bo lahko uredil tudi lokal z 
ribjimi jedmi, je res dobil kandidat, 
ki ga je že pred tem imenovala ome­
njena Izolanka. Pesimisti bodo po­
rekli, da je vse zmenjeno, optimisti 
pa, da ni zmenjeno čisto vse.

Preizkusno obdobje smrada
Že res, da nas je močno zanimal 
premer cevi po kateri bomo Izolani 
proti Kopru potiskali vse tisto, kar 
dandanes spu­
ščamo v mor­
je, vendar si 
takšne demon­
stracije nismo 
želeli. Zadnje 
čase sta na- |p, 
m reč zbiralnik 
in tlačna črpal­
ka odprta in v 
okolici Can­
karjevega dre­
voreda tako 
smrdi, da niti 
Cankar kave 
ne bi zavohal.
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20 LET GALERIJE INSULA

Dve desetletji galerije, ki je bolj 
izolska kot se včasih zdi
Insula je izolska galerija. Tukaj je že od vsega začetka, saj ji je občina Izola pred dvajsetimi leti 
omogočila odkup poslovnega prostora v Smrekarjevi ulici. Likovniki, združeni v društvo obalnih 
likovnikov, so v galeriji pripravili celo vrsto zelo kvalitetnih razstav in danes je Insula “trade mark” 
tudi v sosednjih občinah, pa na Hrvaškem in v Italiji. Ob jubileju bodo pokazali veliko zanimivega.
Galerija Insula ima v prostoru v 
katerem deluje gotovo določen pomen, 
saj je s svojim delovanjem aktivno 
prispevala pri stimulaciji posameznih 
ustvarjalcev, hkrati pa predstavlja 
priljubljeno točko publike.

V času njenega delovanje od 10. ju­
lija 1987 do danes se je v njenih pro­
storih zvrstilo 248 razstav. V skladu 
z njeno primarno funkcijo, ki je 
spremljanje in prezentacija kvali­
tetnega avtohtonega likovnega do­
gajanja na področju Južne Primor­
ske, je predstavila vrsto »domačih« 
ustvarjalcev, izmenjalnih razstav 
avtorjev drugih področij (nacional­
nih in mednarodnih) in pa razstav 
vabljenih avtorjev.

Razstavni projekt, ki ga pripravljamo 
ob 20. obletnici galerije, bo precej 
odprtega tipa, saj bo predstavil 51 
avtorjev, ki so v različnih smislih 
vezani na delovanje galerije.
Morda je projekt blizu tematskemu 
izhodišču, ki se na različne načine 
pokriva z bistvom našega dela in se 
zaokroža v simbolno vsebinskem 
smislu besede Insula- Itaka. Itaka 
- otok (Insula) - otok, ki je dom 
(arhaično, tradicionalno) 
otok, ki čaka in je vzpodbuda ta­
vajočim, izgubljenim 
otok, na katerega se vračamo po 
vseh raziskovanjih in poteh 
otok, kjer je dosti sonca, ki nas 
opredeljuje...

TOpUA
E IZOLE ■ 

c ISOLANE

Večina predstavljenih avtorjev je ve­
zanih na klasično »štafelajno« slikar­
stvo oziroma tradicionalno kiparstvo. 
Vsekakor pa je obravnavani projekt 
priložnost za opredeljevanje določe­
nih lokalnih karakteristik znotraj vi­
zualnega. Odkrivanje oziroma uteme­
ljitev, obstoja nekakšne teritorialne 
artikulacije znotraj splošne globalne 
slike nacionalne likovnosti oziroma 
širše slike sveta je naša naloga. Sploš­
no vzeto je v ospredju našega dela 
vseskozi in predvsem klasifikacija 
avtohtonega znotraj sodobne likovne 
tvornosti, ki jo spremljamo pri nas. 
Iskanje in odkrivanje avtohtonih ka­
rakteristik umetniške dejavnosti v 
procesu vsesplošne globalizacije je 
sicer vprašljivo, vendar je v smislu 
pasti univerzalnosti, ki nam jo globa­
lizacija prinaša morda zelo pomebno. 
Menimo, da je ravno v ohranjanju 
specifičnih karakteristik, ki morda še 
vedno opredeljujejo posamično likov­
no tvornost na teritoriju kjer nastaja, 
stvar identifikacije, ki je verjetno ne 
želimo izgubiti.
Kljub temu, da gre za tematsko 
razstavo, zastavljena tematika nima 
namena omejevanja avtorskega dela, 
temveč predstavlja nekakšno ohlapno 
izhodišče v katerem lahko avtorji svo­
bodno izvajajo lastno poetiko. Dru­
gače pogledano bi rekli, da razstava 
pomeni nekakšen pregled aktualne 
likovne produkcije našega prostora, 
kar je zanimivo tudi s stališča eviden­
tiranja trenutnega dogajanja.

Na razstavi sodelujejo:
Zvest Apollonio, Rajko Apollo­
nio, Vojko Aleksič, Matejka Belle, 
Boris Benčič, Viktor Birsa, Beti 
Bricelj, Jure Cihlar, Anton Flego, 
Klemen Gorup, Vladimir Jazbec, 
Jaka Jeraša, Marko Juratovec, 
Janko Kastelic, Simon Kastelic, 
Luciano Kleva, Aleksij Kobal, Raj­
mund Kocbek, Ljerka Kovač, Jana 
Križaj Omersa, Janez Lenassi, 
Mira Ličen Krmpotič, Erik Lovko, 
Marino Mahnič, Janez Matelič, 
Jana Mihelj, Majk Mulaček, Clair 
Gail Morris, Radko Oketič, Milan 
Percan, Dušan Podgornik, Jože 
Pohlen, Ljubo Radovac, Aleš Sed­
mak, Rudi Skočir, Majda Skrinar, 
Viktor Snoj, Sašo Stevovič, Bogdan 
Soban, Bojan Štokelj, Andraž Ša­
lamun, Emi Vega, Vojko Tomnc, 
Franco Vecchiet, Alenka Viceljo, 
Tomo Vran, Arelena Beba Zakonj­
šek, Joni Zakonjšek, Rok Zelenko, 
Fulvia Zudič, Tilen Žbona...

Dejan Mehmedovič, vodja galerije

Kako bomo proslavili teh 20 let?
Torek, 10. julija 2007 
Ulica OF v Kopm med 10. in 14. uro
umetniški projekt »Portret z umetnikom« 
in otvoritev razstave »grafične sekcije«
v Galeriji Sqart«

Galerija Insula ob 21. ari
otvoritev razstave umetnikov
Boris Benčič, Viktor Birsa, Luciano Kleva, 
Ljerka Kovač, Bojan Štokelj, Jože Pohlen, 
Arelena Beba Zakonjšek 
Uvodni koncert 3 Big Band Orchestra Izola

v sredo, 11. julija 2007
Studio galerija Gasspar v Piranu 
ob 21. uri otvoritev razstave 
članov DLU Insula (2. del)

v četrtek, 12. julija 2007
Pretorska palača v Kopru ob 
21. uri otvoritvi razstave članov 
DLU Insula (3. del)

KDLU LIK IZOLA

Sprehajalci jih vidimo in kritiziramo, saj so del našega neurejenega 
okolja, umetniki pa jih izrabijo za ustvarjanje. Razstavo “izolskih 
cvetk” si lahko do 25. julija ogledate v prostorih Upravne enote Izola in 
v VVine Baru Manzioli, potem se celotna razstava seli v prostore hotela 
Delfin, septembra pa bo na ogled še v galeriji Alga.
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Na obali potrebujemo 
psihiatrično pomoč ne bolnice
V ponedeljek 18. junija je bila v Manzolijevi palači konferenca o razvoju 
psihiatrije na Primorskem in v Trstu. Predavali so ugledni strokovnjaki in javni 
delavci s tega področja..

Dr.Giuseppe Del Acqua, ki je velik za­
govornih to vrstnih pacijentov in je veli­
ko doprinesel k razvoju po izidu novega 
zakona o reformi v letu 1978 v Italiji 
je pripovedaoval o tem, kako so velike 
psihiatrične nehumane ustanove uki­
nili in ustanovili nove prijazne centre 
v bližini pacijentom. Predvsem pa so 
organizirali dobro izvenbolnišnično 
službo.

Skrb za posameznega prizadete­
ga je stalna, po potrebi tudi na 
domu s strani terenske ekipe 
ali posameznega strokovnjaka. 
Skrb je vsestranska, tudi na de­
lovnem področju in nekateri se 
tudi pozdravijo. Vsem seveda ni 
všeč, da so “norci”, kot jih včasih 
z žaljivko imenujejo, na prosto­
sti, vendar so tudi od te bolezni 
prizadeti ljudje del naše oziroma 
njihove družbe. Zakaj bi prav to 
bolezen zapostavljali? Res pa je, 
da mora biti zanje primerno po­
skrbljeno.
Predstavnika Psihiatrične bol­
nišnice Idrija, mag dr. spec. psi­
hiatrije, predstojnik Bolnišnice 
Marko Pišljar in mag. Viktorija 
Gorjup sta podrobno opisala 
delovanje in napredek te bol­
nišnice. Vsekakor se trudijo biti 
najboljši, kar je znotraj našega 
zdravstvenega sistema mogoče. 
Ob tem se je Gorjup-ova obre­

gnila ob navedbo, da zahtevamo 
na Obalnem področju novo Psi­
hiatrično bolnišnico, kar seveda 
ne drži. Prosimo namreč za ma­
njši oddelek za krizne primere, 
saj je v takih primerih Idrija od­
ločno predaleč. Dogajali so se že 
dramatični dogodki, ker nujne 
pomoči nimamo na dosego in 
dovolj blizu.
Na obali je psihiatrična pomoč 
zagotovo pomankljiva in ni ra­
zlogov, da je ne bi mogli izbolj­
šati, saj so do tega opravičeni 
tako uporabniki, kot jim rečemo, 
in tudi njihovi svojci. Vsi skupaj 
upamo, da se bo našel kdo, ki bo 
tudi za te bolnike našel razume­
vanje, saj ga zelo potrebujejo.

Prisotna je bila tudi gospa Nadja 
Čobal, sekretarka z Ministrstva 
za zdravje Slovenije, ki je oblju­
bila rojstvo Zakona o duševnem 
zdravju še v tem letu. 
Konferenco je organizirala Oza­
ra z vodjo Monico Bertok dipl. 
psihologinjo in pomočnikom 
Matejem Vatovcem, prostore 
pa je ponudila Italijanska sku­
pnost, tako da je konferenca, ob 
množični udeležbi, zelo uspela. 
Vsem gre zahvala!

Marija

Izolski turizem in kako 
Izolani živimo z njim
Članek na naslovni strani je lepo 
prikazal življenje izolanov v času 
turistične sezone, dodal bi še ne­
kaj svojih opažanj. Kupci stanovanj 
tako v novih stanovanjskih blokih 
kot tudi zasebnih hišah velikokrat 
prijavijo enega družinskega člana 
za lastnika, pridobijo status stalne­
ga bivanja, se izognejo eventuelnim

Potujete? Greste na dopust?
Vzamite s sabo nekaj koristnih izdelkov:
CONTRA SEPT - Malo dezinfekcijsko pršilo za razkuževanje zraka in 

površin v hotelskih sobah, straniščih, avtomobilu...
KLINION - Kapa za suho umivanje las: v 2 minutah umijete lase brez 

uporabe vode.
EASY ICE - Odprto hladilno torbo lahko ponovno ohladite kar na plaži.

Učinkovito tudi po pikih žuželk, oteklinah, zvinih.
ALOE VERA ESI gel - Umirite razdraženo kožo po sončenju.
ZANZI BABY pršilo - Nič več vas ne bodo pikali komarji.

Primerno tudi za dojenčke.
URIWELL - Odgovor, kako na stranišče v stoječi avtomobilski koloni. 
ICE COOL gel - Hladilni gel za pregrete mišice in sklepe.

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje
Kristanov trg 1 - tržnica • Tel.: 64 ■ 040 ■ 64

finančnim bremenom za počitniš­
ka stanovanja. V sezoni ta stano­
vanja oddajajo v najem raznim 
turistom, jih ne prijavljajo, turisti 
parkirajo svoja vozila vstran od 
stanovanja, da jih je težje izsledi­
ti. Sosedi imamo svoje turistične 
užitke, posebno ko bivajo glasnej­
ši gostje. Seveda od takih turistov 
ni niti turistične takse.
Zato ponovno vprašujem, kaj je 
Izoli prinesla koristnega intenziv­
na gradnja spalnih naselij. Mnenja 
sem, da je bolje, da se taka gradnja 
ustavi, čeprav bo nekaj časa zastoj 
pri gradnjah. Potem pa se lotimo 
gradnje Izolanom koristnih objek­
tov.
Anton Horvat

PTTs NOT DEAD

Eko bomba je 
tempirana
Eko-mega-bomba na območju Sve­
tega Petra je spet popolnoma akti­
virana. Številnim velikim strešnim 
ventilatorjem in mega-kompresor- 
jem, ki tulijo in, zaradi slabega sta­
nja, ropotajo po 16 ur na dan (če po­
zabijo ponoči ugasniti tudi celih 24 
ur) so pri Delamarisu pred parimi 
dnevi dodali še dve veliki klima na­
pravi. Seveda, vse to na strani nase­
lja, ki je oddaljeno slabih 20 metrov. 
Ce k temu dodamo še smrad, razpa­
dajočo izolacijo objektov (že dolgo 
nihče tam nič ne vzdržuje), strešno 
kritino iz azbestne mase, neurejeno 
okolico, pa še hrup in onesnaževa­
nje, ki prihaja iz ladjedelnice (re­
snici na ljubo zadnje čase v manjši 
meri) je mera polna.
Problem ni nov. Stanovalci smo ne­
štetokrat protestirali pri vodstvu De­
lamarisa in Frigomarja, na Občini, 
na Krajevni skupnosti. V odgovorih, 
če jih je bilo, so bile same obljube. 
»Saj se bodo v kratkem času izse­
lili iz mestnega jedra«, nam je bilo 
povedano. LE KDAJ BO PRIŠEL TA 
SREČNI DAN?! Kdaj bomo prebi­
valci tega dela naše Izole, ki hoče 
biti turistično mesto in »raj za spre­
hajalce« (sprehajalna pot gre tudi 
mimo tovarne), deležni prepotreb­
nega miru?
Zato sprašujemo občino, Krajevno 
skupnost, inšpekcije in ne vemo 
koga še: ali imamo občani sploh še 
kakšne pravice ali smo/ste vsi le v 
službi kapitala (če je to sploh pravi 
kapital)?
Prebivalci območja Sv.Petra

Balinarski turnir ob prazniku

Društvo upokojencev Izola, tudi letos, ob občinskem prazniku 11. 
juliju, organizira tradicionalni balinarski turnir prijateljskih Dru­
štev iz Kraško - obalnega območja in Brkinov ter pobratenega druš­
tva iz Pazina. Turnirja se bo udeležilo 9 moških in 12 ženskih ekip. 
Pokrovitelji dosedanjih turnirjev so bili vedno župani občine, ki so 
to z veseljem sprejeli. Upravni odbor in vodstvo Društva sta z vese­
ljem sprejela vest, da bo tudi letos pokrovitelj turnirja in prijatelj­
skega druženja župan občine Izola, gospod Tomislav Klokočovnik. 
Po končanem športnem tekmovanju bo ob 18. uri v prostorih Hote­
la Delfin svečan sprejem za goste - upokojence pobratenega DU Pa­
zina s kulturnim programom, ki ga bodo izvajali: Ženski pevski zbor 
DU »Sinji galeb», recitatorji iz vrst DU in humorist Andrej Jelačin.

Predsednik DU: Marjan Pavlič
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Čas je za pogovore 
z občani!
Gospod Klokočovnik, spet se moram 
oglasiti. Vidi se vam, da niste živeli 
v Izoli niti vi niti dr. Vitezica, saj bi v 
obratnem slučaju že skozi javne mani­
festacije, dejavnost in akcije spoznali, 
da imamo v nekdanji trgovini “Košaki" 
ob parku Pietro Coppo dnevni bivalni 
center “Zvezdice", v katerem otroci 
koristno preživijo svoj prosti čas in se 
spotoma tudi nekaj naučijo.

Sliši se, da nameravate to lokacijo 
nameniti neki drugi dejavnosti, ki 
bo nosila profit. Kje je vaša oblju­
ba iz predvolilnega časa, da boste 
skrbeli za mlade? Verjemite mi, 
da najemnina za ta prostor ne bo 
pokrila niti pol plače varnostnika 
na vhodu v občinsko stavbo, ki ne 
vem, koga in pred kom varuje. Dr. 
Vitezica je seveda poglavje zase, saj 
svoje “menežerske” sposobnosti se­
daj lahko izživi, pa še stane ga ne 
nič, saj vse napake plačamo mi, ob­
čani - davkoplačevalci. Očitno pa so 
mu poklicno otroci blizu samo pred 
rojstvom, po njem pa ga za njih ne 
skrbi, saj bi drugače ne razmišljal 
o lokaciji “Košaki” oziroma “Zvez­
dic”, da ji spremeni namen. Tam je 
namreč Društvo prijateljev mladine, 
pod čigar okrilje sodijo “Zvezdice”, 
opremilo kuhinjo, računalniško 
sobo in še marsikaj drugega, kar tak 
dnevno - bivalni center potrebuje. 
PREMISLITE!
Kako lahkotno razpolaga z občinskim 
denarjem gospod Grad, podžupan, 
ki se odpove denarju z Ministrstva za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano za 
sofinanciranje ureditve stare ribarnice 
v mesto prve prodaje in ribje tržnice za 
naše ribiče.

Saj razpis, ki je objavljen v Man- 
draču za te prostore, dokazuje, da 
bi kljub poprejšnji pogodbi z Mini­
strstvom tudi ta objekt hotel spre­
meniti v gostinski objekt. V izolski 
občini in širše že pet let teče veliko 
aktivnosti za ohranitev ribištva, ki je 
prav gotovo eden od simbolov Izo­
le in slovenske Istre. Z odpovedjo 
predvidene namembnosti prostora v 
stari ribarnici se bo občina odrekla 
ne samo letošnjim sredstvom, am­
pak bo morala v skladu z zakonom 
vrniti tudi že pridobljena lanska 
sredstva z ZAMUDNIMI obrestmi 
vred. Seveda pa je s tem pod vpra­
šaj postavljena kredibilnost in ve­
rodostojnost občine pri nadaljnjih 
aktivnostih pri koriščenju sredstev 
evropskega ribiškega sklada, v kate­
rem je za Slovenijo namenjeno v na­
slednjih sedmih letih 18 milijonov 
Eurov, skupaj z deležem države pa 
kar 24 milijonov! Glede na pomen 
morskega ribištva se lokalna sku­
pnost nikakor ne more odreči svoji 
aktivni vlogi, čeprav so vas morda 
nekateri krivi preroki usmerjali in 
prepričevali drugače. Sedaj so neka­
teri ribiči poiskali rešitev na borzi v 
Trstu, vendar zakaj ne bi oni dobili 
poštene cene za svoj ulov v Izoli, mi 
pa bi na krožnike dobili dobro, sve­
žo in predvsem DOMAČO ribo!

Reakcije

Kakor se sliši, so naročeni ali se naro­
čajo projekti za kulturni dom na Lonki, 
Campo alle Porte ali Trgu ob vratih.

Mislim, da gre za tako korenit po­
seg v obmorski prostor, da ste vi 
premalo kvalificirani, da o tem ne 
povprašate širše javnosti, ampak o 
tem odločate sami ali z dr. Vitezico, 
g. Gradom in svojim bratom. Prav 
tako se govori o nekaterih “tlakova­
njih, palmah, oljkah, kamnitih kori­
tih” ob promenadi. Da ne govorimo 
o tem, da izbirate sami po katalogih 
mestno opremo. Gospod Kloko­
čovnik! Očitno se ne zavedate, da 
se tako ne dela, vsaj prej se ni tako 
delalo. Očitno se tudi ne zavedate, 
da ste za podpise gospoda Grada, 
ki ima zanje sicer vaše pooblastilo, 
odgovorni vi.

Prav tako ste odgovorni za urejanje 
mestnega prometa.

Sam sem bil pri gostilni Sidro na 
Sončnem nabrežju priča, da je nek 
brezvesten voznik skoraj povozil 
natakarico, ki se je rešila pred njim 
samo zaradi svoje hitre reakcije in 
odskočila na varno. Naslednjič sem 
v prisotnosti prijateljev videl divja­
ka z avtomobilom, ki je peljal mimo 
vaše “šikane” z vsaj 60-70 km/h.

Pogovorite se z gostinci na Sonč­
nem nabrežju, ki strežejo čez ulico 
in jih vprašajte, ali so zadovoljni z 
odstranitvijo hitrostnih ovir! Pova­
bite vse izolske ribiče in se pogovo­
rite z njimi, kaj mislijo o spremem­
bi njihovega mesta prve prodaje in 
ribje tržnice v gostilno! Povabite 
starše in druge zainteresirane ob­
čane in jih vprašajte, ali se jim zdi 
v bivših Košakih bolj potrebna go­
stilna, kot dnevno bivalni center za 
izolske otroke! Preden se odločite 
za naročanje projektov, ki bistveno 
posegajo v izolski prostor, povabite 
širšo javnost in stroko, naj povesta 
svoje mnenje o njih. Eden glavnih 
očitkov prejšnji “oblasti” in župa­
nji, vas osebno in vaših najožjih 
svetovalcev vključno z zavezniki, 
ki vas sedaj postopoma zapušča­
jo, je bil, da se je in so se o svojih 
odločitvah premalo posvetovali z 
Izolani in Izolankami. Menim, da 
je vaše ravnanje do sedaj, kar se 
tega tiče, bistveno slabše kot je 
bilo ravnanje prejšnje “oblasti”.

Mislim, da je pošteno, da vas še en­
krat opozorim, da za vse ukrepe in 
posledice odgovarjate prav vi. Očit­
no se tega ne zavedate, saj bi druga­
če pred sprejemom takih predlogov 
dobro premislili in se preudarno 
odločali. Ko so vas Izolani volili za 
župana, so pričakovali, da boste 
z denarjem in premoženjem Izole 
gospodarili v korist vseh Izolanov. 
Predvsem pa so, glede na vaše izja­
ve o natančnem poznavanju napak 
prejšnjega občinskega vodstva, pri­
čakovali, da bo vaše vodenje bistve­
no boljše.
Ali je, gospod dr. Klokočovnik, to 
tudi res? Komarji so še vedno v Izo­
li!
Alojz Pečan

Zakaj tožba LDS?
Bralcem Mandrača sem dolžan po­
jasnilo, zakaj smo v izolski LDS vložili 
tožbo zoper Sklep občinskega sveta 
Občine Izola o razpustitvi delovnih te­
les

V občinskih predpisih namreč ni­
smo našli nobene pravne podlage za 
razpustitev delovnih teles občinske­
ga sveta zato smo mnenja, da je tak 
sklep nezakonit Od župana v dveh 
tednih nismo dobili nobene razla­
ge, da ne bi bilo tako. Nismo dobili 
pojasnil, na podlagi katerih členov 
poslovnika ali statuta je razpustil 
delovna telesa, zato smo sodišču 
predlagali, da do izdaje pravnomoč­
ne odločbe odloži izvršitev izpodbi­
janega sklepa. Izvršitev napadenega 
sklepa bi imela lahko težko poprav­
ljive posledice tako osebno za tož­
nika kot za javni interes.
Tožniku in vsem imenovanim čla­
nom delovnih teles je namreč “po 
naše" z nezakonitim sklepom o 
razpustitvi delovnih teles občinske­
ga sveta onemogočena pravica do 
sodelovanja pri upravljanju javnih 
zadev. To sodelovanje v delovnih 
telesih občinskega sveta pa pomeni 
pomemben in največkrat odločilen 
prispevek javnosti, ki lahko le na 
tak način prepreči sprejem odločitev 
občinskega sveta, ki bi bile rezultat 
zgolj trenutnih interesov vladajoče 
politične opcije.
Občinski svetnik LDS 
Robert MULEC

Menjat, menjat,...
In prišla je nova metla. Logika nove 
oblasti v Izoli: če že nimamo novih in 
pametnih idej in predlogov, je potreb­
no vsaj menjati (rušiti) kar je bilo prej. 
Naj se vidi, da smo sedaj tukaj mi-po- 
tem si bomo že kaj domislili.

Čakali smo 8 mesecev kaj bo novega 
in svežega (in še čakamo). V dokaz 
nepremišljenosti in evforične želje 
po »spreminjanu», predvsem pri po­
membnih zadevah, bom najprej pri­
čel z oceno majhnih a konkretnih 
zadev, ki so vsakemu razumljive. 
Zato, ker so se teh lotili najprej, da 
bi Izolani dobili vtis, da se sedaj 
končno »zares« nekaj dogaja. En ka­
men tu, malo barve tam, eno palmo 
(?) tam,...

Park Veliki trg.
Ob sistematični in študijski ter 
strokovno zelo premišljeni prenovi 
izolskih parkov pod »staro» oblastjo 
(za katero je celo profesor Koželj 
rekel, da je dokaz pravilnega in pre­
mišljenega pristopa kot vzor vsem 
drugim), je prišel na vrsto tudi park 
na Velikem trgu.
Tudi ta je bil projektno zelo razde­
lan in uravnotežen. Nič ni bilo pre­
puščeno slučaju, saj je, kot ponava­
di, sodelovala usposobljena ekipa 
strokovnjakov in projektantov. Ker 
park ni bil dokončan v prejšnjem 
letu (pred volitvami), ga je šele se­
daj (malo po svoje) dokončala se­
danja oblast. Ma il nostro zampino 
deve esserci.

Kaj bi spremenili? Aha, naš župan 
je videl, da v nekaterih parkih v 
(vsemogočni) tujini imajo tudi 
ure. In so odstranili novi, komaj 
postavljen veliki kandelaber, za ka­
terega je bila serija razlogov zakaj 
ravno tam in ravno tak.
Da, jaz sem napravil predlog razsvet­
ljave tudi za ta park. Kot tudi za vso 
ostalo novo stilno razsvetljavo v sta­
rem mestu. Kot vedno zastonj, ker je 
to eden mojih skromnih prispevkov Izo­
li. O konceptu sistematične preno­
ve in standardizacije javne razsvet­
ljave v Izoli kdaj drugič (ena prvih 
občin, ki je to naredila). Konkretni 
kandelaber je oblikovno usklajen 
z vso sistematično prenovo v Izoli 
- ista družina svetil kot npr. na po­
molu in novi ulici od pokopališča 
do Kosove ulice. Zaradi situacije je 
samo dimenzijsko večji in višji saj 
naj bi prevzel dvojno vlogo - kot 
centralni kandelaber in osvetljeva­
lec dela trga pred njim, ki je sedaj 
v popolni temi. Tehnično v skladu z 
vsemi naj novejšimi zahtevami proti 
svetlobnem onesnaževanju, ne ble­
šči več kot je dovoljeno in uporablja 
tako svetlobo kot se po najnovejših 
dognanjih uporablja.

Velikost in oblika kandelabra naj bi 
prevzela vlogo pomembnega de­
javnika prostora in zgodovine na 
Velikem trgu. Da, zgodovine Izole. 
Zamisel je izhajala iz poglobljene 
analize javne razsvetljave Izole 
skozi zgodovino (od tod osnova 
za vse nadaljnje rešitve). To doka­
zuje tudi priložena slika Izole iz 
začetka dvajsetega stoletja. Reši­
tev je torej hotela biti stilska replika 
preteklosti ob uporabi novih teh­
ničnih rešitev in dognanj. Že nekoč 
je na istem mestu stal velik, dokaj 
impozanten kandelaber, ki je osvet­
ljeval in dominiral na trgu.
Morda bi »novi« fantje malo pov­
prašali avtorje projekta ali kakšne­
ga drugega, pravega strokovnjaka 
o svojih zamislih po spremembah, 
preden vzamejo v roke »buldožer­
je«. Rušiti ni težko.
Tako je novi park sicer še vedno 
lep, a oskrunjen.
Baje mislijo kandelaber uporabiti 
kje drugje. No, predlagam, da ga 
dajo tam kjer smo že predvideli 3 
točno take. In to pred Občino, kot 
zamenjava za obstoječe zastarele in 
neugladne 3 kandelabre.
Toliko za sedaj.
Lucio Gobbo
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STEPS gredo na finale 
Linhartovih večerov

Izokartica velja še 
štirinajst dni
Potem pa bodo naši naročniki že prejeli novo, ki 
bo veljala vse do 15. januarja 2008.
V uredništvu imamo že pripravljene 
nove IZOkartice za naše naročnike. 
Tokrat smo dodali nov motiv s področja 
turizma, tako da se že javljajo prvi zbi­
ratelji in sprašujejo, ali bomo nadalje­
vali s takšnim spreminjanjem izgleda 
kartic, ker bi se radi lotili tudi zbiranja 
le teh. Kakorkoli že, vsakega novega 
lastnika smo veseli, saj to pomeni, da 
gre Mandrač dobro iz rok v roke in da 
se število naročnikov še vedno pove­
čuje.

Sicer pa smo te dni že začeli poši­
ljati račune za plačilo naročnine na 
Mndrač za drugo polletje leta 2007. 
Z veseljem povemo, da smo v tem 
polletju dobili blizu 50 novih naroč­
nikov in da se za nakup Mandrača 
odločajo vedno mlajši bralci in da je 
veliko tudi tistih, ki osnovne infor­

macije dobijo na naši spletni strani, 
potem pa dopolnijo informacijo s 
članki v časopisu.
Brez dvoma je to tudi prihodnost 
obveščanja tudi na lokalni ravni. 
Prav zato smo se pospešeno lotili 
urejanja spletne strani www.man- 
drac.si na kateri objavljamo dnevne 
informacije o dogajanju v izolski 
občini in soseščini, tam pa so tudi 
različne napovedi ter uporabne in­
formacije. Verjamemo, da bo marsi­
kdo stran www.mandrac.si vzel kot 
svojo domačo stran in bo delovni 
dan začel prav z branjem vesti iz 
naše spletne strani.
Še informacija o naročnini: Čas, da 
jo poravnate imate do sredine julija, 
verjamemo pa, da boste pohiteli, saj 
boste tako prej prišli do IZOkartice, 
ki zna priti prav pri kakšnem polet­
nem nakupu.

S predstavo Dogodivščine Birna in Burno bodo izolski 
gledališčniki nastopili na finalu osrednjega srečanja amaterskih 
gledaliških skupin Slovenije.
Na finalni festival 46. LINHARTOVEGA 
SREČANJA - (FESTIVAL GLEDALIŠKIH 
SKUPIN SLOVENIJE) je selektor Mar­
ko Bratuš po ogledu vseh regijskih sre­
čanj izbral tudi gledališko predstavo 
DOGODIVŠČINE BIMA IN BUMA KUD 
Gledališče STEPS iz Izole.

V predstavi igrata Ksenija Jambro­
šič in Mateja Palčič, režija: Zvonka 
Radojevič, glasba: Gorazd Radoje­
vič, tehnika: Gaber Radojevič

Festival bo potekal od 27.-29.9.2007 
v Postojni.

Državna selektorica Petra Pikalo je za 
državno revijo otroških plesnih skupin 
PIKA MIGA 2007, ki bo 22.9.2007 v 
Velenju izbrala tudi plesno miniaturo 
ODKRITJE Plesnega studia LAI iz Izo­
le, ki deluje pod mentorstvom Lilijane 
Ujčič.

POHOD OD KANTINE DO 
KANTINE JE PRESTAVLJEN
Pprireditev “ od kantine do kantine”, ki bi morala biti to nedeljo in sicer 8. ju­
lija 2007 v Cetorah zaradi sodelovanja nastopajočih na evropskem tekova- 
nju odpade. Prenesli jo bodo na jesenski termin in sicer v mesec oktober. 
Društvo za kulturo, šport in razvoj vasi Cetore

POLETJE JE TU !!!

ARVAL0 Of

COLLI STAR ►lilfl f.

PRI NAKUPU DVEH PROZVODOV

DARILOM!
ZA VSE IMETNIKE IZO-KARTICE 10% POPUST!!!

v

PARFUMERIJA BELLA,
Kjer vse zvezde zažarijo

Ljubljanska 20 • Tel: 05 640-5225

BALADOOR JAZZ FESTIVAL 2007
5. - 7. julij 2007 v Taverni, Koper (vstop prost)

Četrtek, 5. julij ob 21.00
‘Blues night’
FRANCO TORO ( ITA )
Franco Trisciuzzi - vokal, kitara 
Marco Beccaci - orglice
SANDRA HALL & GNOLA BLUES BAND ( ZDA)

Petek, 6. julij ob 21.00
ALJOŠA JERIC TRIO ( SLO/ITA )
Francesco Bigoni - saksofon 
Andrea Zullian - kontrabas 
Aljoša Jerič - bobni

JAKA KOPAČ QUINTET ( SLO/ŠVE/FIN )

Sobota, 7. julij ob 21.00

CRISTINA MAZZA TRIO ( ITA/SLO )

TAMARA OBROVAC TRANSHISTRIA ENSEMBLE ( HRV/SLO 1
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Karting
Rokomet

Tina je še ena hitra Izolanka
Na vrelem asfaltu Autokomerc karting 
centra v Novem Sadu je bila v soboto, 23. 
junija že peta mednarodna karting dirka, 
»Autokomerc 2007“. V hudi konkuren­
ci 40 mladih voznikov iz sedmih držav 
(Makedonije, Slovenije, Hrvaške, Bosne 
in Hercegovine, Črne Gore, Repulike Srp- 
ske in Srbije) je v 5. razredu zmagala Tina 
Markovič, ki sicer vozi za Taz Kart klub. 
V ostrem boju je drugouvrščenega tekmo­
valca prehitela za polnih 11 sekund.
Kot so povedali njeni spremljevalci in sve­
tovalci je Tina vozila brezhibno in zato si 
obetajo še veliko dobrih rezultatov te hitre 
Izolanke.

Butinar na operacijo v Ljubljano
Kot smo neuradno izvedeli bodo Iztoka Butinarja, trenerja izolskega VK 
Argo te dni prepeljali iz avtrijske bolnišnice, kamor so ga odpeljali nepo­
sredno po prometni nesreči, v ljubljanski klinični center. Ram mu bodo 
operirali peto, tako da se zdi, da se bodo j veslači in njihovi trenerji še sreč­
no izvlekli iz nesreče, ki je bila res strašna.

Izgubljena reprezentančna sezona?

; POGLED S 
Cb STRANI

piše:

Tudi v tem času se v Izoli ne moremo 
izogniti rokometu. Prvi je seveda 
Evrofest, v klubih, predvsem v 
moškem pa se stvari sedaj odvijajo 
hitreje. Nasprotno pa je pri dekletih, 
kjer stvari počivajo. Vsemu dogajanju 
žal ne morem slediti, še najbolj sem 
»obremenjen« s sodniki, mlajšimi 
nekoliko manj, s tistimi starejšimi, 
»inventarjem«, pa še vedno najdemo 
skupne teme. O kvaliteti rokometa, od 
zelo dobrega, do tistega povprečnega. 
Najzanimivejši so najmlajši, višje 
pa včasih le nekatere preveč zanese. 
Skupno vsemu pa le ostaja rokomet 
in toliko mladih je garancija, da ima 
rokomet še veliko let pred seboj. 
Izolska moška članska ekipa je dobila 
sosedsko pomoč. Vprašanje ostaja, 
kdo bo trener članske ekipe? Igralska 
imena so zelo obetavna in po tej plati 
naj bi bila ekipa zelo tekmovalna. 
Po drugi strani, pa to pomeni nekaj

EUROFEST IMA SREČO
Čeprav vsi meteorologi napovedu­
jejo slabo vreme z dežjem imajo 
organizatorji letošnjega Eurofesta 
res srečo, saj v treh obalnih obči­
nah skorajda ni padla kaplja dežja 
in tekme se dogajajo na prostem. 
Le v večernih urah je zabava malo 
okrnjena, saj za pravo fešto manjka 
malo prave vročine. PA si jo jadral­
ci naredijo kar sami in po njihovem 
pripovedovanju jim ni čisto nič do­
lgčas.
Eurofest se bo sicer končal danes s 
podelitvijo priznanj in nagrad naj­
boljšim.

manj domačih igralcev v prvi postavi 
in na klopi. Konkurenca bo seveda 
dobrodošla in najboljši bodo igrali, 
ostane le, da se na treningih vsi 
maksimalno trudijo in si izborijo 
mesto v ekipi. Vse bo odvisno tudi od 
ambicij društva in če ostane pri boju za 
sredino lestvice, mislim, da nebi smelo 
biti večjih problemov. Ob rokometu, 
pa moram nekaj besed nameniti 
izolskim veslačem in njihovi nesreči. 
Žal ni prvič, da se podobne nesreče 
pripetijo slovenskim športnikom. 
Nerazumljivo se mi zdi, da se morajo 
državni reprezentanti prevažati na 
prvenstva vlastnirežiji.Problempozna 
kar nekaj športnih panog. Zanimivo bi 
bilo vedeti, kako na vse to gledajo v 
krovnih organizacijah in olimpijskem 
komiteju. V vseh morebitnih sporih, 
neprihod na tekmo ali kaj podobnega, 
so opravičljivi samo prevozi javnih 
prevoznikov. Tudi vsi stroški potovanj 
se obračunavajo na podlagi vozovnic 
javnega prevoznika. Vse je »dobro«, 
dokler so polomnjene samo noge, 
kaj malega se bo morda spremenilo, 
potem pa zopet vse po starem. 
Rezultati so seveda pomembni, ostaja 
pa tudi osnovno poslanstvo in tega 
se pozablja. Nekdo bi moral le nekaj 
vsemu doreči, predvsem pa zagotoviti 
normalno poslanstvo športu.

Začel se je predolimpijski ples
V portugalskem Cascaisu se je včeraj za­
čelo prvenstvo svetovne jadralske zveze 
ISAF, ki je prva od regat na katerih si ja­
dralci zase oziroma za svojo državo lahko 
izborijo olimpijsko vozovnico. NA prizori­
šču je tudi šest slovenskih posadk oziroma 
deset jadralcev in trenerji. Od Izolanov je 
na prizorišču Vasilij Žbogar, ki računa, da 
bi že zdaj lahko dosegel to normo, podob­
ne želje pa ima tudi Vesna Dekleva s Klaro 
Maučec v razredu 470. Za večino razredov 
se tekme začenjajo danes.

Vinčec in Žbogar 8. na svetovni lestvici
Tik pred začetkom svetovnega prven­
stva je pri Mednarodni jadralni zvezi 
izšla nova jakostna lestvica. Z zmago 
v Kielu in četrtim mestom na EP se je 
Gašper Vinčec znova prebil med elitno 
deseterico, zelo skupaj pa sta po no­
vem tudi moški posadki dvoseda 470. 
Na vrhuncu jadralne sezone ima Jadralna 
zveza Slovenije ponovno dva predstav­
nika med najboljšo svetovno deseterico. 
Tako Vasilij Žbogar kot Gašper Vinčec 
zasedata v svojem jadralnem razredu 8. 
mesto, le da je Žbogar v enosedu laser na­
zadoval s 7. na 8. mesto kljub osvojenemu 
bronastemu odličju v Kielu, Vinčec pa z 
zmago na prvorazredni regati v Nemčiji 
in 4. mestom na EP v razredu finn na 8. 
mesto napredoval s 16.. Povsem skupaj 
sta po novem tudi moški posadki olimpij­
skega dvoseda 470. Tomaž Čopi in Luka 
Verzel sta izpustila evropsko prvenstvo in 
regato v Kielu, ter posledično nazadovala 
z 19. na 25. mesto, Karlo Hmeljak in Mitja 
Nevečny pa sta se s 33. povzpela na 26. 
po tem, ko sta bila na evropskem prven­
stvu v Solunu 18.. Vesna Dekleva Paoli je 
s 5. mestom na EP pridobila še štiri mesta 
na svetovni lestvici in je sedaj 55., med­
tem ko najdemo sestri Černe za mesto 
nižje kot sta bili doslej - na 21. mestu. 
Vseh šest omenjenih olimpijskih kandi­
datov bo v naslednjih dneh odpotovalo v 
Cascais, kjer bodo na svetovnem prven­
stvu lovili olimpijske kvote in tako kot 
ostalih 1.399 tekmovalcev poskušali osvo­
jiti svetovni vrh.

Strokovni svet največje možnosti za tak 
podvig pripisuje prav Vinčecu in Žbogar­
ju, ki sta se nedavno izkazala na prvora­
zredni regati v Kielu s tretjim mestom in 
zmago, pričakovanja pa niso nič manj­
ša niti v dvosedu 470, zlasti po tem, ko 
je Vesna Dekleva Paoli s Klaro Maučec 
osvojila bron na kakovostni regati v Me- 
dembliku in bila 5. na evropskem prven­
stvu v Solunu. Strokovni predsednik JZS 
Ivan Štravs je prepričan, da bodo olim­
pijsko vozovnico Sloveniji prijadrali tudi 
tekmovalci v moški konkurenci dvoseda 
470, le nastop Aljaža Masla na jadralni 
deski RS:X ostaja popolna zagonetka, 
saj Portorožan do sedaj ni nastopil še na 
nobeni domači ali mednarodni regati. 
Boštjan Antončič je odstopil od ambicij 
po olimpijskih igrah in se kvalifikacij v 
razredu Zvezda letos ne bo udeležil. Mor­
da bo poskusil prihodnje leto na svetov­
nem prvenstvu v Avstraliji, je še dodal. 
Svetovna lestvica 
(v oklepaju prejšnja uvrstitev).
LASER
8. (7.) Vasilij Žbogar 
FINN
8. (16.) Gašper Vinčec 
470 M
25. (19.) Tomaž Čopi - Luka Verzel
26. (33.) Karlo Hmeljak - Mitja Nevečny 
470 Ž
21. (20.) Teja Černe - Alja Černe
51. (55.) Vesna Dekleva Paoli - K.Maučec
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Izola. Ste kdaj pomislili, kako lepo 
ime ima to naše mesto in ta naša ob­
čina. Otok, bi ji rekli, če ne bi imela 
za seboj bogate zgodovine, ki ji je 
nadela to lepo, s pridihom meditera- 
na okrašeno ime.
Otok je namreč nekaj lepega. Je 
pribežališče, varen dom, je kraj v 
katerem se izmenjujeta želja po pri­
hodu in odhodu. Ža geografe je otok 
del kopnega sveta obdan z vodo, za 
pomorce je otok kraj kjer bodo lah­
ko stopili na trdna tla, za pesnike je 
otok simbol nekakšnega iskanja, za 
nas, Izolane, pa je otok nekaj, kar 
živimo vsak dan, nekaj kar imamo 
radi in nekaj, kar nas na nek način 
dela drugačne.
Izolani smo ponosni na to drugač­
nost in čeprav se bo včasih zdelo, da 
smo sprti med seboj, bomo takoj sto­
pili skupaj, če komu ta drugačnost 
ne bo všeč. Izolani znamo razmi­
šljati globalno, vendar imamo radi 
lokalno. Kot je povedal nekdo:
“Če bi Pariz imel morje bi bil Izola.”

Vsem občankam in občanom 
Občine Izola iskreno čestitamo ob 

občinskem prazniku.

In occasione della festa comunale 
a tutti i cittadini del Comune di Isola 

facciamo i più sinceri auguri.

župan/II Sindaco 
dr. Tomislav Klokočovnik

OBČINA IZOLA-COMUNI; III ISOLA

Kaj moramo vedeti o Izoli
Izola, najmanjše izmed treh obalnih mest, leži na 
majhnem apnenčastem polotoku med Koprom in 
Piranom, je bila vedno tesno povezana z morjem. 
Kraj, na katerem leži staro mestno jedro, je bil 
nekdaj otok, ki pa so ga že v 18. stoletju povezali 
skopnim.

Otok je bil naseljen že v rimski dobi, domnev­
no se je imenoval Haliaetum. Večja najdišča 
iz tega obdobja so v Simonovem zalivu in v 
Viližanu. Ohranjeni so temelji stavbe, mo­
zaiki in cevovod, na morskem dnu v zalivu 
Viližan pa tudi temelji rimskega pristanišča, 
ki se ob močni oseki prikažejo iz vode.
Kraj se prvič pisno omenja leta 973 kot In­
sula. Leta 1054 je prišel pod oblast oglejskih 
patriarhov, v obdobju 1280-1797 je bil be­
neški, kar je pustilo sledove v videzu nasel­
bine, nato pod Avstroogrsko do leta 1918 in 
še pod Italijo do leta 1945. Od 1945 do 1954 
je bila Izola del cone B Svobodnega tržaške­
ga ozemlja, nato pa je prešla pod Jugoslavijo 
oziroma Slovenijo.

Staro mesto na otoku je bilo obzidano z vseh 
strani; obzidje je imelo kopenska in mor­
ska vrata. Ob morskih je bilo pristanišče z 
glavnim trgom. V času turške nevarnosti so 
mestno obzidje na kopenski strani dodatno 
utrdili, vendar Turki niso nikoli prišli do 
Izole. Stari del Izole je tipično sredozemsko 
mesto z ozkimi kamnitimi ulicami ter zna­
čilno srednjeveško urbanistično zasnovo in 
silhueto. V središču je župnijska cerkev sv. 
Mavra, ki so jo postavili leta 1547 na prosto­
ru romanske predhodnice in so jo kasneje 
večkrat prezidali.
Imenitna je tudi palača Besenghi degli Ughi s 
konca 18. stoletja, ki je lep primer poznoba­
ročne posvetne arhitekture. Na trgu po lepoti 
izstopata še Manzioiijeva hiša, zgrajena leta 
1470 v stilu beneške pozne gotike, in hiša 
Lovisato iz 16. stoletja z okni v lombarsko- 
renesančnem slogu. Obe zgradbi zaključuje­
ta južno stran Velikega trga. Posebnost izol­
ske arhitekture so v 19. stoletju prenovljene 
fasade starejših stavb v mestnem jedru in 
stare vile v smeri proti Simonovem zalivu.

Ni mi težko delati, le časa zmanjkuje.
Župan Tomislav Klokočovnik je 
doktor. Pravzaprav je kirurg in 
doktor pa še predavatelj za povrh. 
Ali pa je za povrh župan. Kdo ve. 
Kakorkoli že, Tomislav Klokočovnik 
združuje kar nekaj poklicev in zanj 
ima dan premalo ur. Pravzaprav 
mu zmanjkuje časa le za spanje, 
saj je sicer deloholik, ki je na 
nenehni vožnji med Lucijo - Izolo in 
Ljubljano. Sredi tega pomanjkanja 
časa smo ga za četrt ure spravili 
pred mikrofon in ga spomnili, da 
se ob občinskem prazniku spodobi 
pripraviti pogovor z županom. In 

c smo ga naredili, čeprav je moral 
,| zaradi tega tisti dan odpovedati 
| pogovor za enega od dnevnikov. 
® Začeli smo z vprašanjem:
I Kaj ste počeli zadnjih 24 ur?

- Včeraj sem cel dan delal v 
Kliničnem centru, kjer sem opravil 
dve srčni operaciji, potem sem imel 
nočno, k sreči brez intervencij, tako 
da sem lahko malo spal, ob pol 
osmih zjutraj sem bil že na Občini, 
kjer sem imel par sestankov, nato 
sem odhitel v izolsko bolnico, kjer 
sem imel eno operacijo, zdaj sem 
prihitel nazaj na Občino zaradi 
tega intervjuja, potem grem nazaj 
v izolsko bolnišnico na še eno 
operacijo in zatem odhitim še v 
Klinični center kjer me čakajo štirje 
by pass-i. Upam, da bom do večera 
spet lahko na Občini, saj me čaka 
še nekaj sestankov. Skratka, zelo 
naporno je vse skupaj in res ne vem 
koliko časa bom vzdržal vse to.

nadaljevanje na naslednji strani



- Takšen tempo življenja je lahko 
nevaren za človeka zrelih let, tudi 
če je zdravnik.
- Prav zato prosim vlado in 
ministra naj mi uredi status v 
izolski bolnišnici, da bi lahko 
tukaj naredili klinični oddelek s 
kliničnim doktorjem in da bi dobili 
zametke nekakšnega kliničnega 
centra. Rad bi, da izolska bolnica 
postane to, kar bi morala biti, 
namreč regijska bolnišnica, saj je 
naj večja in najlepša bolnica v regiji 
z nekaj odličnimi zdravniki. Treba 
je le še izpiliti določene stvari, to 
pa lahko stori le minister. Žal ima 
svetovalce, ki mu slabo svetujejo. 
Bolnici naprimer svetujejo naj 
najame kredite za reševanje svojega 
težkega finančnega stanja. Toda vsi 
vemo, da tudi, če vzamejo kredit 
ne bodo imeli denarja za plačilo 
obrokov, to pa pomeni, da bodo čez 
leto dni vzeli enega od oddelkov in 
ga sprivatizirali. Vemo tudi v čigave 
roke bi šel. Šel bi k tistim, ki so 
zdaj že v bolnici. Ampak to izolsko 
bolnico so gradili vsi Istrani in ne bi 
bilo prav, da bi to nekdo enostavno 
poceni kupil. Bolnica ne more kar 
tako izgubljati oddelkov. Že zdaj 
sta pod vprašajem nevrologija in 
urologija, kjer je samo še po en 
zdravnik. Pa so bile to nekoč zelo

močne stroke. To je sramota.
- Je to želja regije ali želja dr. Klo­
kočovnika?
- To mora biti želja regije. Pustimo 
Klokočovnika. Jaz sem prišel in 
bom šel. Tudi jaz se staram kot vsi 
drugi in nekoč bom za v koš, kot 
vsi drugi. V bolnišnici imam dobre 
sogovornike, direktorici se strinjata 
z menoj a kaj, ko Ljubljana pritiska 
preko sekretarjev in se igra politič­
ne igre. Pa se ne bi smeli, saj je bila 
to od nekdaj dobra bolnica.
- V volilni kampanji ste večkrat 
govorili o zdraviliškem turizmu. 
Smo mu zdaj kaj bližje ali dlje?
- Smo se približali, saj so tisti trenu­
tek, ko smo prišli mi za nekaj časa 
voditi to občino, prodali ladjedel­
nico in kmalu zatem še Delamaris. 
Ladjedelnico je za drugega kupca 
kupil mariborski Konstruktor, De­
lamaris pa je kupil Vegrad. Zdaj mi 
Delamarisu iščemo primeren pro­
stor v industrijski coni, nekje blizu 
Droge, saj bi bilo sramotno za Izolo, 
da se ribja industrija preseli na Ko­
zino. Seveda bo moral kupiti zemlji­
šče po pravi ceni, saj bo za dobro

ceno tudi prodal svoje zemljišče. 
Potrebujejo od 10 do 15 tisoč kva­
dratnih metrov zemljišča in takšno 
zemljišče je prav v industrijski coni. 
Če bi v tem mandatu lahko zgradili 
na območju Viližana hotele in zdra­
viliške komplekse bi, v kombinaciji 
z dobro bolnico, res lahko postali 
pomemben kraj zdraviliškega turiz­
ma. Izola bi večkrat dobila, pacienti 
pa bi dobili operacijo, rehabilitacijo 
in še zdraviliški turizem.
- Ali lahko župan majhne občine ob­
vladuje tako velike investitorje?
- Jaz vsakemu od njih povem kaj si 
želim in od tega ne odstopam. Za­
enkrat so sprejeli to mojo idejo o 
visokem turizmu, brez stanovanj za 
petičneže, kar bi oni seveda najra­
je. Hvala bogu, da obstaja občinski 
svet, ki lahko v tem primeru ščiti 
tudi mene kot župana in naš pro­
gram, ki je narejen za prihodnost.
- Reciva, da bo v prihodnosti tako. 
V sedanjosti pa nam manjka par­
kirnih mest.
- Ravno danes smo se spet 
pogovarjali o tem. Radi bi pomagali 
domačinom, ki so z zmanjševanjem 
parkirnih mest najbolj prizadeti in 
iščemo nekatere začasne rešitve. 
Med temi je območje Arga, ki bi ga 
lahko uredili kot začasno parkirišče 
in zato smo se že dogovorili, da 
sem bom tem pogovoril z banko, 
ki je lastnik tega območja. Tam naj 
bi bilo brezplačno parkirišče, tako 
daObčina formalno ne bi imela nič 
s tem. Sicer pa bo problem zares 
rešen šele z gradnjo parkirne hiše 
za pošto. Tam želimo postaviti neko 
trgovsko hišo, ki bo v kleti imela 
od 400 do 500 parkirnih mest in te 
prostore bi po komunalnih cenah 
razdelili stanovalcem starega mesta, 
ki bi ga radi počasi rešili pločevine. 
Dejansko bodo imeli garažno hišo 
sredi mesta in ni vrag, da ne more 
vsak prehoditi tistih sto metrov do 
doma.
- Tudi vam leži urejanje parkov.
- Ureditev parka na Velikem trgu 
je bila deležna pohval, zdaj pa bo 
kmalu dokončan tudi park Pietro 
Coppo, ki bo imel velik pavilijon, 
celo večjega od Plečnikovega in 
tistega v Radencih. Največji bo in 
upam tudi najlepši, narejen iz ko­
vanega železa in z bakreno streho, 
nudil pa bo prizorišče vsem, od lut­
karjev do orkestrov.
- Pripombe so na to, da iz sosednje 
stavbe selite Zvezdice.
- To moramo narediti, če želimo 
urediti območje kot je treba. Tam je 
prostor za mestno kavarno, ki sodi 
k mestnemu parku, ne pa da imamo 
tam objekt, ki zares ni lep za po­
gled, čeprav je njegova vsebina še 
tako koristna. Zato pa smo jim našli 
večji in lepši prostor v stari italijan­
ski šoli, kjer bodo imeli tudi igrišče, 
ne pa da se otroci igrajo na cesti. 
Danes začnemo popravljati še dve 
fasadi v središču mesta in z vsakim 
takim posegom je mesto še lepše.
- Kaj se bo zgodilo z Lonko (Kampo)?
- Za to območje bomo šli v razpis 
izdelave idejnega načrta za večna­
mensko dvorano s podzemnimi

parkirišči. Kot nearhitekt si jo pred­
stavljam tako, da hkrati ohranimo 
ta odprt prostor in dobimo več­
namensko dvorano za gledališke 
predstave, koncerte, proslave, pre­
davanja in kongrese ter celo velike 
športne dogodke. Ne razmišljam o 
tem, da bi zdaj namesto parkirišča 
zgradili nekaj nadstropno stavbo 
ampak bi jo morali vkomponirati v 
ta prostor tako, da bi ga hkrati pu­
stila odprtega in istočasno zakrila 
ne preveč ugledne stavbe v ozadju. 
Pod objektom pa seveda moramo 
urediti vsaj 400 do 500 parkirišč.
- Zelo vaša je ideja o malih družin­
skih hotelih.
- Tukaj moramo najprej formalno 
uskladiti občinski odlok o stavbni 
pravici, potem pa bomo lahko raz­
mišljali o oddaji stavbne pravice za 
hotelček v mandraču, kjer bo nekdo 
lahko prespal za 30 Burov v ureje­
nem hotelčku z dvema zvezdicama. 
Nesmiselno je tam urejati socialna 
stanovanja. Neprofitna stanovanja 
naj bodo v Livadah in, glede na po­
govore, ki sem jih imel s predstavni­
ki Stanovanjskega sklada RS verja­
mem, da bomo tam zgradili od 300 
do 400 stanovanj za Izolane.
- Razmišljate tudi o mladinskem 
hotelu.
- Res je, razmišljamo o stavbi 
v Krpanovi ulici, kjer so še tri 
lastniška stanovanja in tam je pravi 
kraj za takšen hotel. Stavba nima 
sonca je pa lahko zelo primerna za 
prenočišča za mlade. Očitno bomo 
morali stanovalcem dati nadomestna 
stanovanja, 
podobno 
kot tistim iz 
kulturnega 
doma in potem 
se bomo lotili 
tega projekta.
- Svetilnik?
- Tukaj so bile 
zmagovalke 
razpisa in smo 
se pogovarjali o 
tem, kaj lahko 
storimo na 
hitro in kaj za 
drugo sezono.

Dogovorili smo se, da se najprej očisti 
tisti pesek, potem bodo postavili 
nekaj malih palm ob klopi, ki so 
zdaj na vhodu na svetilnik, že danes 
pa pridejo oljke v enakih posodah, 
ki jih bomo postavili po starem 
mestu. To je bil njihov predlog in 
meni se zdi kar lep. Še lepše pa bo, 
ko se bodo lotile urejanja svetilnika 
za drugo leto. Tam bodo postavljeni 
štirje mali leseni pomoli, namesto 
betona bomo vgradili bel kamen 
in tlakovali pot ter posadili nekaj 
grmičevja. Ne bomo pa se lotili 
zelenih travnatih površin, saj bi na 
ta način uničili to izolsko posebnost. 
To je pravzaprav v skladu s tem, kar 
so z idejnim načrtom predlagale, jaz 
pa sem dodal le misel, da bi morda 
bilo lepo, če bi tisti stari zarjaveli 
svetilnik zamenjali s kamnitim.
- Načrtujete tudi osvetlitve neka­
terih stavb.
- Res je. Krajinarke so mi predla­
gale, da osvetlimo posamezne po­
membne stavbe v mestu. Ne gre 
za osvetljevanje kar tako ampak za 
ekološko čisto svetlobo, ki ne gre 
v nebo ampak osvetljuje le objekt. 
Gre za pravo malo znanost upora­
be teh ekoloških svetil in najprej jo 
bomo preverili z osvetlitvijo stavbe 
stare občine. Ob tem smo si zami­
slili tudi osvetlitev mandrača z no­
tranje strani, kar bi ga nedvomno 
naredilo prav magičnega.
- Radi bi naredili lepo Izolo?
- Rad bi naredil prijazno Izolo. Če 
bo prijazna bo tudi lepa.

D.M.



Občinski nagradi za Abrahama
Priznanje občine Izola - plaketa z zlatim grbom občine Izola

Rokometni klub Izola
ob 50. letnici uspešnega delovanja na področju razvoja in 
popularizacije rokometne igre

Ena najmočnejših generacij izolskega ženskega rokometa vseh časov. Ce bi danes 
še vedno igrale v Izoli, bi se verjetno borile za sam državni vrh.
Stojijo: Petra Božič, Tina Sušelj.Tašja Božič, Jelena Čvorak, Katja Višnjevec, Petra 
Adamič, Anja Argenti, Biljana Šmitran, Boris Čuk (trener)
Sedijo: Manuela Hmjič, Diana Hadžič, Tamara Štefančič, Nina Božič, Ana Petrinja, 
Neža Mitruševska in Mia Bošnjak.

Pred natanko pol stoletja je skupina 
izolskih športnikov (v glavnem vesla­
čev) pod pokroviteljstvom TVD Parti­
zan ustanovila prvo rokometno ekipo, 
ki je še isto leto začela tekmovati v 
Primorski ligi. Začetki segajo v čas, ko 
so rokomet igrali na odkritem igrišču v 
Kraški ulici, prekritem z lešem, potem 
pa je kvaliteta igre in organiziranosti 
nenehno rasla.

Rokometni klub je dobil člansko 
ekipo, ki je nastopala v Slovensko 
- Hrvaški ligi, kmalu zatem pa je 
bila ustanovljena tudi ženska roko­
metna ekipa, ki je tudi nastopala v 
Slovensko - Hrvaški ligi.

Rokometni delavci so s pomočjo 
občine in hotelskih podjetij sredi 
osemdesetih let na obstoječem igr­
išču zgradili rokometno dvorano, 
moška ekipa je nastopala v Sloven­
ski rokometni ligi, dekletom pa je 
uspela uvrstitev v tedanjo medrepu­
bliško rokometno ligo.

V tem obdobju je rokometni 
klub imel kar nekaj mladinskih 
državnih reprezentantov in 
reprezentantk. Z osamosvojitvijo 
so fantje in dekleta postali prvoligaši 
in eden najmočnejših rokometnih 
centrov v Sloveniji. Rezultatsko 
so bila uspešnejša dekleta, ki so 
osvajala državne naslove v vseh 
mlajših kategorijah, v članski ekipi 
pa so bile zanesljive prvoligašice 
in ta status so, kljub težavam, 
obdržale do danes. Moška ekipa 
je nastopala v prvi rokometni ligi 
vse do leta 2000, od takrat naprej 
pa so člani 1. B državne lige.

V vsem tem obdobju je izolski roko­
met dal celo vrsto vrhunskih igralcev, 
sodnikov, trenerjev in drugih strokov­
nih delavcev. Klub se lahko pohvali z 
bogatim mednarodnim sodelovanjem 
(Francija, Nemčija), izvrstnimi rezul­
tati na največjih mednarodnih mla­
dinskih rokometnih tekmovanjih, ter 
z organizacijo različnih tekmovanj. 
Izolski rokometaši in rokometašice 
danes igrajo v najmočnejših 
slovenskih klubih, trenerji vodijo 
reprezentančne vrste, v ligaškem 
tekmovanju pa nastopajo zgolj 
domači tekmovalci in tekmovalke. 
Predvsem pa so v teh 50 letih skozi 
moško in žensko rokometno vrsto 
šli mladi Izolani in Izolanke, ki so 
danes pomembni in uspešni delavci, 
strokovnjaki in vodstveni delavci.
Ob 50. letnici uspešnega delovanja 
na področju razvoja in popularizacije 
rokometne igre si zasluži priznanje 
občine Izola z ustrezno listino.

ROKOMETA V IZOLI
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Denarna nagrada Občine Izola v višini 2.100,00 Eur

Rod Jadranskih stražarjev Izola
za 50 - letno delovanje na področju vzgoje mladih, ki sloni na načelih 
svetovnega skavtskega gibanja in poudarja pomen pluralizma, svobode 
posameznika, miru in moralno etičnih vrednot.
Taborniški rod Jadranskih stražarjev 
Izola je prostovoljna, mladinska, vzgojna, 
nestrankarska in neprofitna organizacija, 
odprta vsem ne glede na poreklo, 
narodnost, vero in prepričanje. Sloni na 
načelih svetovnega skavtskega gibanja 
in poudarja pomen pluralizma, svobode 
posameznika, miru in moralno etničnih 
vrednot-idealov, zapisanih v taborniški 
prisegi in zakonih.

Društvo, ki deluje že od leta 1957, v 
letošnjem letu praznuje častitljivih 50 let 
in ima letno v povprečju vključenih 140 
članov v starosti od 5 do 90 let. V tem 
pogledu, kakor tudi po kakovosti dela, je 
najpomembnejša taborniška organizacija 
na Obali ter ena izmed boljših v Zvezi 
tabornikov Slovenije.
Delo temelji na združevanju v majhne 
skupine (vode), kjer se posameznik nauči 
samostojnosti, pomena povezanosti 
z vrstniki in medsebojne pomoči. S 
spoznavanjem narave, bivanjem v naravi in 
doživljanjem njenih lepot in izzivov otroci 
razvijajo značaj, znanja in razne spretnosti, 
vsekakor dobrodošle v nadaljnjem 
življenju. Imajo lasten taborniški dom kjer 
izvajajo program, skladišče za opremo in v 
sedemdesetih letih so od Sklada kmetijskih 
zemljišč in gozdov dobili v najem taborni 
prostor nad Jagodjem, kjer organizirajo 
tekmovanja, taborjenja in druge aktivnosti.

Leta 1992 so prvič organizirali lastno 
taborniško rekreativno kolesarsko 
tekmovanje Bičikleta žur, rodovo akcijo, 
ki vsako leto privabi ljubitelje kolesarstva 
iz različnih krajev Slovenije. Letos je 
odkolesarila že 15-ič.
Taborniki so vzgojno, športno in kulturno 
društvo, saj se v njihovem programu 
prepletajo vse tri komponente. Njihov 
program pokrivajo športno-rekreativno, 
vzgojno-izobraževalno in ekološko 
področje. Vsaka akcija ima svoj namen in 
vključuje poleg tabornikov še druge ciljne 
skupine - starše, občane, rekreativce.
V sledečem opisu naših in vaših 50 let 
delovanja rodu lahko ugotovimo, da so 
taborniki organizacija v kateri so svojo 
mladost preživeli številni Izolani, ki so 
uživali v stiku z naravo in z drugimi 
vrednotamitaborniškeorganizacije. Izolski 
taborniki so uspešno premagovali številne 
težave in s svojo dejavnostjo močno 
zaznamovali življenje svojega kraja, saj so 
sodelovali v vseh pomembnejših akcijah, 
svoje mesto, Izolo pa so in še danes 
uspešno predstavljali tako na številnih 
tekmovanjih kot na taborjenjih!



Kultura nas vodi v svet
Izola je bila vrsto let simbol 
amaterskega kulturnega delovanja in 
tako je tudi danes. Seveda je težko 
reči ali je to dobro ali ne. Dejstvo je 
namreč, da marsikje v soseščini že 
vrsto let delujejo poklicne kulturne 
ustanove, od muzejev in galerij do 
gledališč in mladinskih centrov. Pri 
nas vsega tega nimamo, še ribiškega 
muzeja ne premoremo, zato pa 
imamo kar lepo število galerij in 
uličnih ateljejev, premoremo nekaj 
plesnih skupin, dva ali tri pevske 
zbore, literarna in likovna združenja, 
dve gledališki skupini, PPF, nekaj

organizator) ev mladinske alternativne 
kulture, pa še kaj bi se našlo.
Imamo tudi Ambasado Gavioli, ki je 
ime Izole verjetno še najbolj ponesla 
v svet oziroma vsaj v širšo okolico, ob 
njej pa za mednarodno odmevnost 
skrbita še filmska festivala Kino otok 
in Izolaanima, Mediteran festival in 
Shoto klub.
Kar nekaj pomembnih ustvarjalcev 
in poustvarjalcev je dala Izola, ni 
pa premogla ustrezne gledališke ali 
večnamenske dvorane, kjer bi se 
lahko pokazali. Menda pa bo prav 
kmalu drugače.

Mesto z največ olimpijci
“Živel sem v državi z največ olimpijci 
na svetu pa sem v celem življenju 
srečal samo enega, tukaj v Izoli pa 
sem že prvi dan srečal tri” je kmalu 
po prihodu v Izolo povedal Jurij 
Dorošenko, jadralec in trener ki se je 
iz Ukrajine preselil k nam.
In res, v Izoli lahko srečate udeleženca 
olimpijskih iger takorekoč na vsakem 
koraku. Lahko sta Jadran ali Ciano iz 
šestdesetih let, ali pa Vasilij, ki odhaja 
na drugo, Vesna pa že na tretjo 
olimpijado. Tudi svetovnih prvakov 
se je nabralo kar nekaj, pa evropskih 
in zmagovalcev velikih mednarodnih 
tekmovanj.

Tistih z odličji z državnih prvenstev 
pa je tako ali tako vsako leto več 
kot 150. Posebej uspešni smo v 
mladinskih konkurencah, pri članih 
pa velikokrat zmanjkuje denarja, saj 
Občina podpira predvsem mladinske 
kategorije. Tudi zelo raznovrstni smo: 
Imamo veslače in j adralce, vrhunskega 
rallysta in odlične voznike kartinga, 
dajemo rokometne, odbojkarske 
in nogometne reprezentante, smo 
balinarji in kegljači pa tudi ekstremni 
športniki in športni ribiči. Glede na 
to, da imamo vsega nekaj več kot 
1000 športnikov smo res mesto z 
največ olimpijci na svetu.

gai i-RiJA Cinsi ha 1AU kKIA

I
i

Turizem smo mi, Izolani
Izola je turistično mesto, o tem ni več 
nobenega dvoma. Pa nedolgo tega še 
ni bilo tako, saj je bila Izola vseskozi 
v senci turističnega Portoroža ali 
Pirana in celo Ankarana.
Potem se je zgodila vojna za Slovenijo 
in Izolo so začeli spoznavati tudi 
številni slovenski turisti, ki so najprej 
odkrili njeno domačnost, ki je v 
Portorožu in podobnih turističnih 
velemestih že dolgo ni več. Začeli 
so govoriti o izolski avtentičnosti, 
o njeni vsakdanjosti o domačinih, 
ki še niso turistično “pokvarjeni”, o 
lepotah starega mesta in o plažah,

ki so še vedno dovolj domače in 
celo brezplačne. Tako so začeli 
padati turistični rekordi in Izola je 
z različnimi akcijami in pobudami 
, kot je naprimer tista o uličnem 
muzeju ali ateljejih za tolar, postala 
vzor številnim drugim turističnim 
krajem po Sloveniji. Zdaj je prišel 
čas urejanja. Dosegli smo točko, ko 
je turistov že toliko, da postajajo 
moteči, kar seveda ni dobro, saj 
smo turizem v prvi vrsti ljudje, ki 
tukaj živimo. Zato je zdaj čas, da 
poskrbimo za nas in potem bo lažje 
poskrbeti tudi za naše goste.

Podeželje dokazuje da zna
Izola je bila nekoč vrt Trsta in lahko 
bi bila danes vrt Slovenije, vendar je 
razvoj šel v drugo smer in kmetijske 
površine so se spreminjale v stavb­
na zemljišča na katerih so rasle hiše 
in tovarne.
Kljub vsemu pa je Izola ohranila svoj 
zeleni del na katerem raste kvalitet­
na trta, številne nasade breskev pa 
počasi izrinjajo oljčni nasadi. Tako 
ni nič nenavadnega, da premore 
Izola kar nekaj odličnih vinograd­
nikov in vinarjev ter pridelovalcev 
vrhunskega oljčnega olja.

Praznik rib, vina in oljčnega olja 
je le ena od prireditev s katerimi 
opozarjamo na te tržno pomembne 
pridelke z našega podeželja in tudi 
Ribiški praznik želi opozoriti na te 
dobrote zelenega dela naše občine. 
In čeprav se o možnostih razvoja 
podeželskega turizma tudi v Izoli 
veliko govori, je bilo doslej storje­
nega premalo. To je slabo in dobro 
hkrati, saj to pomeni, da imamo še 
nekaj rezerve v turističnem razvoju 
občine. Vsaka rezerva pa danes v 
turizmu veliko pomeni.

1
I
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A nn TEHNIČNI PREGLEDI V IZOLI !
AMTC d.o.o. Izola - Industrijska cesta 4f - Izola - telefon: 05/ 640 22 00

Futsal

Izola je postala klub X
V ljubljanskih prostorih Nogometne 
zveze Slovenije je včeraj potekal žreb 
parov 1. SFL. Ze pred žrebom pa je bilo 
jasno, da bo v bobnu le devet in ne deset 
ekip, kolikor bo štela 1. SFL v prihodnji 
sezoni. Zataknilo se je ravno pri Izoli, 
saj je Oplast zahteval pregled prijav v 1. 
SFL za sezono 2007/08.

Ker so želeli preprečiti nevšečnosti, se 
je KMN pri NZS odločila, da namesto 
Izole žreba klub X. Tekme se bodo pri­
čele 7. oz. 8. septembra.
Kristina Miličič, tajnica izolskega klu­
ba, ni želela podati nobene izjave glede 
tega. Povprašali smo jo tudi, kje se bo 
v novi sezoni žogal Valdi: “Ni še jasno 
in odločeno, ali se bo Valdi Lakošeljac 
vrnil v Izolo.”
1. krog ( 07./08./ 09.2007)
Svea Litija - X

TEČAJE VESLANJA

VESLAŠKI KLUB 
IZOLA

organizira

čolnarna pri Hotelu Delfin 
od 26.6.2007

Brezplačni jadralni tečaji za nove prvake!
Jadralni klub Olimpie Izola vabi predvsem Izolane na polet­
ne tečaje jadranja na jadrnicah razreda optimist, Evropa in 
Laser. Jadranja se lahko učite vse delovne dni v tednu, za­
čenši s ponedeljkom, 2. julija. Tečaji trajajo vsak delovni 
dan od 10.00 ure do 16.00 ure, z vmesnim kosilom v resta­
vraciji SGTŠ.

Občina Izola sofinancira 
izvedbo brezplačne šole ja­
dranja za mlade iz občine 
Izola, sicer pa cena tečaja 
za mlade iz drugih kra­
jev, znaša 4,5 Eura na dan 
(brez kosila) Udeleženci 
dobijo na razpolago jadr­
nico, rešilni pas, strokovno 
vodstvo in vse drugo, kar 
za jadranje potrebujejo. 
Prijave sprejemamo na tel. 
040 794 536 (Mef) ali 041 
584 056 (Jura) ter na elek­
tronski naslov: 
drago.mislej@mandrac.si 
Zborno mesto je pri klubu 
(Veluščkova ulica) ob par­
kirišču Kampa.

ROKOMETA V IZOLI
Piše: Žarko Kovačič
Pred pričetkom sezone 05/06 sta za 
naslednja tri leta podaljšala »ljubezen« 
Istrabenz plini iz Kopra in domače ro­
kometno društvo. Pogodba prinese po­
treben mir, ekipa ne doživi večjih spre­
memb, povratnik je le Janko Škrbič. 
Prvenstvo se je pričelo 1. oktobra, Izda­
ni pa so gostili Sežance. Polna dvorana 
je bila priča pravemu derbiju, boljši pa 
so bili domači z zmago 28:25. Zmaga je 
bila za začetek zelo dobrodošla, sledilo 
je namreč gostovanje v Dobovi. Izolani 
odigrajo dobro samo prvi polčas, 13:13, 
v drugem delu tekme povsem popustijo 
in domači zmagajo z 35:29. Tretje kolo, 
IBP proti Sevnici. Stari znanci se ne dajo 
in prvi polčas dobijo z 11:9, v drugem 
delu pa domačim le uspe izenačiti in 
osvojiti točko, rezultat 21:21.

Sezona 2005/2006
Ekipa ml. dečkov Istrabenz plini- OŠ
Livade s trenerjem Mičovičem.

rezultat in zmago z 43:30. Gostovanja 
v Veliki Nedelji so se vsi »bali«, Izola­
ni sicer odigrajo dobro, žal premalo za 
zmago in izgubijo s 36:22. Na derbi v 
Novo Gorico ekipa odpotuje oslabljena, 
vendar se vsi nadejajo vsaj točke. Derbi 
je bil rešen že v prvem delu, domači so 
povedli 19:7 in tudi boljša igra v drugem 
delu ni pomagala in Izolani so izgubili s 
36:25. V osemnajstem krogu v Izoli go­
stuje ekipa Hrastnika. V napeti tekmi je 
bil že v 18. minuti izključen Elvin Čosič, 
domačim pa uspe obdržati prednost iz 
prvega polčasa in zmagati z 35:31.

1

Članska ekipa RD Istrabenz plini Izola - sezona 2005/2006 
Trener: Vlado Hrvatin (tretji z leve v zgornji vrsti)

Sledilo je lažje gostovanje v Cerkljah in 
gladka zmaga z 36:28. Peti krog, Izolani 
gostijo ekipo Velike Nedelje. Domači 
IBP res izgubijo z 29:31, vendar pa je 
bil prikazan 'rokomet na nivoju 1. A 
lige. Šesto kolo in nov derbi, saj v Izoli 
gostujejo Novogoričani. Domači zopet 
odigrajo zelo dobro prvi polčas (12:9), v 
drugem pa boljši gostje in le po zaslugi 
Škrbiča z golom ob izteku igralnega časa 
ostane točka v Izoli, rezultat pa 26:26. 
Gostovanje v Hrastniku ni bilo uspešno 
in vpisan je poraz 29:32. Domača tekma 
proti Gorišnici je uspešnejša in ekipa 
zmaga z 29:23. Na gostovanju pri SVIŠ- 
u katastrofa in poraz z 37:21. Bolj kot 
rezultat pa je bilo zaskrbljujoče obna­
šanje ekipe. Domača tekma proti ekipi 
Grosuplja je zopet v »pravem« ritmu in 
Izolani zmagajo z 30:26, trener gostov 
je bil »Izolan« Radič. Zadnje kolo jeseni 
ekipa IBP odigra v Krškem in si priigra 
točko, 32:32.
Spomladanski del se prične z derbijem 
v Sežani. Izolani se »naostrijo«, domači 
pa se mirno predajo in zmaga gre v Izo­
lo, rezultat 25:16 za IBP. V drugem kolu 
v Izoli gostuje Dobova. Stari znanci iz 
prejšnjih bitk se dobro upirajo in šele 
v drugem delu jih domači zlomijo in 
zmagajo z 33:29. Sledilo je gostovanje 
v Sevnici. Domači so tudi tokrat boljši 
in IBP izgubijo z 26:30. Gostovanje Go­
renjcev iz Cerkelj prinese košarkarski

Gostovanje v Gorišnici je tudi uspešno 
in Izolani presenetijo z zmago 28:27. 
Dvajseto kolo, IBP:SVIŠ 27:31. Doma­
či so boljši le v prvi tretini tekme in 
vodijo 7:4. Sledila je »črna luknja« in 
bodoči prvoligaši zanesljivo zmagajo. 
Na gostovanju v Grosuplju se Izolani 
osmešijo in peki jih popečejo s 37:25. V 
zadnjem kolu je v Izoli gostovala ekipa 
Krškega, domači pa si privoščijo poraz 
s 27:36.
Res, da tudi zmaga ne bi nič spreme­
nila, pokvarjen je bil le umetniški vtis. 
Izolani zasedejo končno osmo mesto, 
vseh 22 kol sta odigrala le JAN CETIN 
in DRAGAN KEVIČ, največ golov pa je 
dosegel ROMAN ŽEGER.

)RT
z blralwiv plini $e naprej z Izolani

Hrvatin ostaja trener
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Fotopoletje

Popotovanje od Simonovega 
zaliva do Delfina

Na eni od skal smo našli prostor za enega kopalca.

Plima je zmanjšala prostor za kopalce. Tokrat nič prostih mest

Če se ne bi bilo treba premikati, bi bilo še prostora za kopalca ali dva.

Čeprav brez velikega pompa je bil mini folklorni festival na Kampi deležen 
dobrega obiska, nastopajoči mladi folkloristi pa lepega sprejema. Ocena 
prireditve: Dobra, če ne bi bilo izpadov električnega toka.

Lonka imenujemo po novem šotorski market pri hladilnici. Trgovci, ki so 
se tja morali preseliti s Kampe pravijo, da dokaj dobro prodajajo, težave 
pa imajo z vremenom, saj jih vsak močnejši maestral, kaj šele tramontana, 
dobro prestraši. So pa veseli možnosti, da svojo ponudbo širijo tudi v hišice 
ob Sončnem nabrežju in pri svetilniku. Turisti, ki nekaj pač morajo početi 
pa so tudi zadovoljni.

Nekateri se pritožujejo, da je morje v izolskem zalivu včasih prav svinjsko. 
In res se v vogalu pri Kampi vsake toliko nabere polno plastike, steklenic 
in podobne svinjarije. Ampak mladih rokometašev to ne moti, da se ne bi 
okopali kar v mandraču. No ja, mi se ne bomo.
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Kulturniški smerokazi

Četrtek, 5. julij 2007
Kino Odeon

ob 19.00 Strelec / Režija: Antoine Fuqua 
ob 21.30 Po poroki - Efter brylluppet / R. in s.: Susanne Bier

Petek, 6. julij 2007
Kino Odeon

ob 19.00 Strelec / Režija: Antoine Fuqua 
ob 21.30 Po poroki - Efter brylluppet / R. in s.: Susanne Bier

Sobota, 7. julij 2007
Manziolijev trg Izola - ob 21. uri

Giuseppe Garibaldi
200. obletnica rojstva (1807 - 2007)

Ob dvestoletnici rojstva Giuseppeja Garibaldija 
Vas Italijanska skupnost iz Izole vabi na slovesnost 

ob odkritju spominske plošče
znanstveniku in izolskemu garibaldincu Domenicu Lovisatu.

Slovesnosti se bodo udeležili 
veleposlanik Republike Italije g. Daniele Varga, 

rektorica Univerze na Primorskem dr. Lucija Čok in 
župan Občine Izola dr. Tomislav Klokočovnik.

Sledil bo koncert Komornega orkestra Furlanije Julijske krajine 
pod vodstvom dirigenta Romola Gessija.

14. PRIMORSKI POLETNI FESTIVAL 2007
Četrtek, 5. 7. 2007. 21.30, Izola, Kulturni dom Izola 

Gledališče Koper in SNG Nova Gorica 
Iztok Mlakar (po Molieru) :
Duohtar pod mus, režijaVito Taufer
(Informacije o dodatnih predstavah dobite 
na tel. 05/ 627 1788 ali 031 397 118)

Nedelja, 8. 7. 2007. 21.30, Koper, Titov trg
Muzeum Ljubljana - Barbara Novakovič Kolenc:
Moliere, režijaBarbara Novakovič Kolenc

Petek. 13. 7. 2007. 21.30, Koper , dvorišče Univerze
Produkcija PPF in SSG Trst
J.B.P. Moliere: Namišljeni bolnik, režija, Janusz Kiča 
premiera (ponovitve: 14., 15. in 17.7.)

Ponedeljek, 16. 7.2007. 21.30, Avditorij Portorož
Compania Antonio Gades: Carmen, plesna predstava

18. MEDNARODNI SLIKARSKI EX-TEMPORE
V nedeljo, 8. julija bo v Izoli potekal 18. mednarodni slikarski ex-tempore, 
v organizaciji Centra za kulturo, šport in prireditve Izola. Pričakujemo 
od 80 do 150 udeležencev - slikarjev Slovenije, Italije, točneje Furlanije- 
Julijske krajine ter tudi iz Avstrije in Hrvaške. Prireditev bo potekala po 
izolskih ulicah: Manziolijev trg, Ljubljanski, Koprski, Alietovi in Verdijevi 
ulici. Vpisovanje udeležencev bo v galeriji Alga od 7.30 ure naprej. 
Tričlanska mednarodna strokovna žirija bo zbrala in podelila 10 nagrad. 
Udeležence prireditve-slikarje in obiskovalce bodo po omenjenih ulicah 
spremljali poulični godci, ki bodo popestrili celotni dogodek. Podelitev 
nagrad bo na Manziolijevem trgu ob 19.00 uri.
V primeru slabega vremena, bo prireditev prestavljena na naslednjo nedeljo, 14. 7.2007.

Kino Odeon
ob 19.00 Po poroki - Efter brylluppet / R. in s.: Susanne Bier 

ob 21.15 Strelec / Režija: Antoine Fuqua

Nedelja, 8. julij 2007
Kino Odeon

ob 19.00 Strelec / Režija: Antoine Fuqua 
ob 21.15 PONUDBA - The Proposition / Režija: John Hillcoat

Ponedeljek, 9. julij 2007
Kino Odeon

ob 19.00 Strelec / Režija: Antoine Fuqua 
ob 21.15 PONUDBA - The Proposition / Režija: John Hillcoat

Torek, 10. julij 2007
Kino Odeon

ob 19.00 Strelec / Režija: Antoine Fuqua 
ob 21.15 PONUDBA - The Proposition / Režija: John Hillcoat

Sreda, 11. julij 2007
Kino Odeon

ob 19.00 PONUDBA - The Proposition / Režija: John Hillcoat 
ob 21.00 Življenje drugih - Režija: Florian Henckel von Donnersmarck

Četrtek, 12. julij 2007
Kino Odeon

ob 19.00 DRKAJVA SKUPAJ - Blades Of Glory / R.: Josh Gordon in Will Speck

Mestna knjižnica Izola
obvešča obiskovalce knjižnice, da je s 1.julijem pričel veljati poletni urnik.

Knjižnica bo odprta v času od 1.7 do 31.8.2007 :
Torek, Sreda, Petek od 8.00 do 15.00 ure
Ponedeljek, Četrtek od 8.00 do 12.00 ure in od 18.00 do 20.00 ure.

Ob sobotah bo knjižnica zaprta.

Urnik odprtosti knjižnice velja tudi za Borzo znanja in Središče za 
samostojno učenje.

JEFF (Jazz Etno Funky Festival) 2007
staro mestno jedro Kopra

11.7. - ERIK MARENČE QUARTET (predskupina: Jelena Pešič, Mateja Urbanč - prečna flavta in klavir)
25.7. - GWEN HUGHES + EMASHIE (Festiko) (Dva velika banda, na Titovem trgu-JEFF NA FESTIKO)

1.8. - JURE TORI IN EWALD OBERLEITNER (predskupina: Anja Gaberc - harfa)
8.8. JAZOO

15.8. - BONAVENTURA (predskupina: Sanja Repše - violončelo)
22.8. - ETHNODELIA
29.8. - DIE RESONANZ

IZOLAFOLK
Trg pri vratih ( Lonka ) od 11. do 14. julija ob 21.00 
Center za kulturio, šport in prireditve Izola

sreda, 11. 7. ob 21.00 - Preddvor ( Slo ), Porugalska, Poljska 
četrtek, 12.7. ob 21.00 - Grčija 
petek, 13.7. ob 21.00 - Ukrajina 
sobota, 14.7. ob 21.00 - Turčija, Furlanija
Vstopnine ni !

RazstavaGENIUSLOCILERAl2006

Trajanje razstave: 30. 6. - 9. 9. 2007

G 31G Tj j 0 Alga / Kristanov trg 1

razstava m . m

likovnega društva
TUBA iz Izole u*
"Na mesto Kuhanja "

-Sb. jpM

V počastitev 100-letnice rojstva umetnika
Lojzeta
Spacala

razstave mozaikov, tapiserij in 
likovne ladijske opreme

Galerija Loža Koper / 
Mestna galerija Piran /

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA
vas prisrčno vabi na ogled slikarske razstave

Moje palete - moji travniki - moji cvetoči travniki...
akademske slikarke Martine Žerjal, 
in na ogled

Razstave ključev, zapahov, kljuk ...
Več kot sto kosov različno starih predmetov iz zbirke zbiratelja Janeza Janežiča! 
Razstava bo odprta čez poletje v kotičku ustvarjalnosti v Mestni knjižnici Izola, vsak dan 
v času odprtosti knjižnice.
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Osnovnošolsko tekmovanje za 
čiste zobe ob zdravi prehrani
V izolskih osnovnih šolah zaključujejo že 24. tradicionalno vseslovensko 
akcijo »ZA ČISTE ZOBE OB ZDRAVI PREHRANI«. Tekmovanje poteka pod 
strokovnim in organizacijskim vodstvom
V Obalno - kraški regiji je tekmo­
valo 55 šol od tega 3 s prilagojenim 
programom. Kontrola čistosti po­
teka vse leto, nenapovedano, pred 
malico od 1. do 5. razreda v osnovni 
šoli. Otrok s čistimi zobmi prisluži 
razredu eno točko. Točke se vpi­
sujejo v tabele, ki visijo na vidnem 
mestu v šoli. Zmagovalec je razred 
z naj višjim seštevkom točk ( 105 ). 
Akcija je bila že večkrat pohvaljena 
in priznana v mednarodnih krogih. 
Zaključna prireditev je bila v Lju­
bljani 7.6.2007 v dvorani Tivoli. Na 
zaključno prireditev so bili vablje­
ni regijski zmagovalci. V Obalno
- kraški regiji je bil regijski zma­
govalec 4. razreda O.Š. PRECARIE
- IL.BISTRICA.

Letošnji zmagovalci v Izoli so sle­
deči:
1.0. Š. VOJKA ŠMUC 4. b z učitelji­
co BLANKO URŠIČ - 98 točk
2.0. Š. V. Š. podružnica KORTE 3. 
r. z učiteljico MAJO BURDYCH - 90 
točk
3.0. Š. LIVADE 4 A/9 z učiteljico 
MIRJAM GLAVINA - 91 točk 
4.S.E. DANTE ALIGHIERI 4/9 z uči­
teljico MARINO GRBEC - 80 točk 
Zmagovalne razrede nagradimo na 
zaključnih prireditvah po šolah. 
Republiška nagrada je zobna pasta, 
zato smo se domenili, da otroke sti­
muliramo z reklamnimi nagradami. 
Nagrade, primerne za otroke, so 
nam omogočili sponzorji na Obali, 
katerim se tudi javno zahvaljuje­
mo.

Kam pa boste šli vi danes zvečer?

Faraoni pripravljajo fešto ob 40 letnici
V Izoli jih seveda ni treba predstavljati. Faraoni so nastali leta 1967 in 
bili skupina, ki igra psiho in hard rock glasbo. V 60-ih so posneli malo 
vinilno ploščo z uspešnicami Figov List in Berač. Leta 1972 so zaradi 
odhoda članov v tujino za osem let prekinila delovanje. Ponovno so se 
združili v nekoliko prenovljeni postavi leta 1980. Nastopali so po celem 
svetu in spremljali jugoslovanske zvezde pop estrade, kot na primer Te­
rezo Kesovijo in Oliverja Dragojeviča. Na začetku 1990-ih so se preizku­
sili v avtorski glasbi in od takrat nanizali celo vrsto pop uspešnic, svoj 
novi abum pa načrtujejo prav za 40 letnico delovanja, ko bodo pripravili 
velik koncert v Simonovem zalivu, izdali že drugo knjigo o skupini in 
pokazali, da so še vedno dovolj v formi za tistih deset in nekaj tisoč 
ljudi, kolikor jih avgusta pričakujejo v San Simonu.

Pohvalo ZOBOSKRBEC je prijel 
otrok, ki je imel ob kontroli čiste 
zobe. Kontrola čistosti se izvaja tudi 
v prvih razredih, ki niso vključeni 
v tekmovanje. Nagradili smo jih z 
nalepkami KDOR ZAME SKRBI, SE 
VEDNO SMEJI.
Ob pomoči vzgojiteljic tudi otroci v 
vrtcih dnevno vrtijo zobno ščetko po 
ustih. Nagradili smo jih z nalepko 
in pohvalo ZAJČEK REPKO.

Delo učiteljev in vzgojiteljev je pri 
razvijanju zdravstvene kulture, 
zaradi njihovega pedagoškega 
znanja, vpliva in možnosti dela 
z učenci, izredno dragoceno in 
nenadomestljivo za zdravstveno 
vzgojo. Starše pa prosimo, da med 
šolskimi počitnicami vzpodbujajo 
otroke k rednemu in natančnemu 
umivanju zob.

Tramontana nekaterih ne prestraši. Niti kopalnih mojstrov ne.

Odšel je tudi Vinko Horvat
Včeraj smo se poslovili od znanega kitarista in skladatelja Vinka Hor­
vata, ki je bil znan predvsem v 60 in 70 letih prejšnjega stoletja, v tistih 
letih je s svojim ansamblom “ANSAMBEL VINKA HORVATA” na terasi 
“stare” restavracije Ljubljana (oder je še vedno tam, na Portoroški trž­
nici, ex pivnica) s svojimi in izvirnimi priredbami takratnih hitov in 
zimzelenih melodij ter z izpolnjevanjem glasbenih želja zabaval šte­
vilno občinstvo (domače in tuje) ter vse, ki so se zaželeli “zavrteti” ob 
zvokih znanih melodij.
Z njim je sodelovalo tudi precejšnje število znanih pevk in pevcev ter gla­
sbenikov iz Slovenije in tujine. Napisal je tudi skladbo ki je bila v tistih 
časih ter kasneje znana “Sonce sije na Portorož “.
Elda Viler, Marjana Deržaj, Jožica Svete, Majda Sepe, Jože Privšek, Jure 
Robežnik, Slavko in Vilko Avsenik, Beno Makovec, Vlado Bezjak in ne­
nazadnje tudi brat Ferry Horvat ter mnogo drugih...od Big Banda RTV 
Ljubljana, in raznih drugih ansamblov je le majhen seznam s katerimi je 
sodeloval (opravičujemo se vsem ne nalašč izpuščenim). Bil je izjemen in 
cenjen kitarist, kateri ni maral površnosti in je tudi ljubil jazz in po svoje 
ga je največkrat igral sam zase.
Zadnje dneve je preživel v izolskem domu upokojencev.
Bil je vesel obiskov 
nečakinje Anike s 
katero sta brskala 
po glasbenih 
spominih, 
predvsem pa je 
želel do zadnjega 
vedeti, kaj se v 
glasbi novega 
dogaja.
Sonce še vedno 
sije na Portorož, 
bratov Vinka in 
Ferija Horvata pa 
ni več tam.
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Prva Časopisna Dražba Likovnih Del

Dražbe likovnih del niso nobena novost. Tudi dražbe na TV ali na internetu 
so že nekaj vsakdanjega. Da bi kdo organiziral dražbo s pomočjo časopisa 
in to celo tednika, pa se še ni zgodilo. In vendar se dogaja. Mandrač, v so­
delovanju z najemniki izolskih lokalov za tolar, predstavlja prvo časopisno 
dražbo likovnih del.
Pravila so zelo preprosta: Izbrali smo nekaj umetnikov, vsak od njih pa je 
izbral eno od svojih del in povedal izklicno ceno za to delo. Če vam je delo 
všeč ah ga potrebujete za darilo, pokličite avtorja na telefonsko številko, ki 
je zapisana ob fotografiji in oddajte svojo ponudbo. Če je kdo že ponudil 
izklicno ceno imate dve možnosti: ah ponudite več ah pa se zahvalite.

PRVA ČASOPISNA DRAŽBA LIKOVNIH DEL
Seveda ima akcija tudi humanitarni pomen. Od zneska, ki bo predstavljal 
razliko med izklicno in doseženo ceno, bo vsak avtor nakazal polovico 
denarja na račun izolskega Rdečega križa oziroma Karitasa. Čas za
licitiranje tokrat predstavljenih del je od trenutka, ko ste prejeli 
Mandrač pa do srede, 11. julija 2007 do 12.00 ure.
Takrat bomo tudi zbrali podatke o prodanih delih in o tem, koliko sredstev 
bodo umetniki nakazah obema humanitarnima organizacijama.
Izolani, bralci Mandrača - izkažite se!

POLETJE 
V IZOLI

POLETJE 
V IZOLIMatjaž Bornšek 

MB-Glass
El Toro
20 x 15 cm, ročna izdelava 

Izklicna cena: 100 Eur 
Tel. :031 -342-417

Vitražni atelje Flamingo 
Jelka in Sandi
Namizna Lučka
Ročno kovana na kovinskem podstavku 
Izklicna cena: 200 Eur 
Tel.: 041-239-024

Milan Obradovič Karp
Istrske Mačke
70 x 90 cm, olje na platnu 
Izklicna cena: 500 Eur 
Tel.:031-408-307

Marija Godina
Ročno poslikano kamnito srce 
Izklicna cena: 10 Eur 
Tel.: 051-475-739

Gorazd Rihtarič
Oljke na Mogoronu
olje na platnu 25x35 cm 
Izklicna cena: 180 Eur
(že prodano)

Snežiča Krajnc
Šavrinka, Solinarka in nakit
Ročna izdelava
Izklicna cena: 33 Eur
(za eno skulpturo ali komplet nakita)

Marjan Motoh
Igra 1;Igra 2
50 x 70 cm, 
barvni linorez 
Izklicna cena: 30 Eur 
(vsako delo)
Tel.: 041-831-763
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Vedno je pravi čas za 
proslavo in spomine
V sredo dopoldne se je zgodila nekoliko nepričakovana proslava 
na Trgu padlih, ki so jo izvajali stanovalci izolskega doma 
upokojencev. Zamisel se je rodila dan prej na pevskih vajah, 
potem pa so potrebovali le še stole, elektriko in je šlo.

V sredo, 4. julija 2007 so stanovalci 
Doma upokojencev Izola počastili 
praznik Dneva borca. Na Trgu pad­
lih, ki je v njihovi bližini so dopol­
dan položili venec v spomin žrtvam 
NOB. Ob spomeniku je zaigralo 
in zapelo 17 članov njihove pev­
ske skupine Val morja in Marinaio 
bend, ki so pod vodstvom Marjetke 
Popovski zapeli in zaigrali nekaj 
partizanskih in borbenih pesmi. Z 
recitalom, ki ga j e pripravila Darinka 
Šuštešič (zunanja prostovoljka pev­
ske skupine) so se prepletale pesmi 
Na oknu glej obrazek bled, Kovači 
smo, Hej brigade, Šivala je deklica 
zvezdo, Bella ciao... Po polaganju 
venca, katerega je položila stano­
valka Doma upokojencev in borka 
Slavica Kirn so vsi z minuto molka 
počastili spomin na žrtve NOB.

S proslavo, ki so jo spontano or­
ganizirali domski stanovalci so se 
spomnili na 4. julij- Dan borca in jo 
zaključili s pesmijo:

V temnem gozdu ob tabornem ognju 
pesem tiho junaki pojo, 
o trpljenju slovenskega ljudstva, 
ki bori se za svojo svobodo

Stanovalci Doma, ki so izpeljali pro­
slavo pa se zahvaljujejo vsem, ki so 
jih prišli mimogrede poslušat, od 
članov in odboru ZZB Izola, članom 
Društva upokojencev Izola in vsem 
ostalim občanom, ki so jih počasti­
li s svojo prisotnostjo. Zahvaljujejo 
se tudi vsem tistim zaposlenim v 
Domu, ki so jim pomagali in seveda 
Ančki iz » Dorota », ki jim je posodi­
la stole in elektriko za ozvočenje.

Diamantna poroka pri Gombačevih
Pred nekaj dnevi sta Ana in Emil Gombač praznovala 60 let 
skupnega življenja. Za lep dosežek jima čestitata sinova z dru­
žinama, ostali sorodniki in prijatelji.

Ali bomo vsaj parkirali 
v nekdanjem Argu?
V sosednjih občinah se policisti in lo­
kalna oblast trudijo za usklajeno delo­
vanje v turistični sezoni, v Izoli pa česa 
takega ni opaziti ali pa to počnejo na 
javnosti neopazen način. Vsekakor pa 
bi bilo tesno sodelovanje policistov, 
redarjev, inšpektorjev in občanov zelo 
potrebno.

Tako ostaja še najbolj aktivna komi­
sija za urejanje cestnega prometa, 
ki se redno sestaja in redno spreje­
ma tudi nekatere odločitve. Tokrat 
so razmišljali predvsem o reševanju 
parkirnih težav stanovalcev starega 
mestnega jedra, saj so v zadnjem 
času tam odvzeli kar nekaj parkir­
nih mest, nadomestnih pa ni od ni­
koder.
Res je, da gre za del strategije poča­
snega praznjenja starega mesta, kjer 
je avtomobilov iz dneva v dan več, 
parkirnih mest pa iz dneva v danj 
manj. Seveda je povsem nemogoče 
doseči, da bi vsak občan lahko par­
kiral pred svojimi vrati, vendar pa je 
treba vsem zagotoviti možnost par­
kiranja v širšem območju mesta. 
Posebej vroče je bilo na Velikem 
trgu, kjer so krajani ostali zaradi 
urejanja parka ob približno 20 par­
kirnih mest, zdaj pa so jih izgubili še 
dodatnih pet, saj so delavci Komu­
nale postavili varovalne stebričke

tudi pred delom terase stare pivnice 
oziroma sedanjega Modrega vala. 
Menda se je za postavitev količkov 
zavzemal tudi lastnik lokala, slišati 
pa je že, da so zaradi tega zelo jezni 
nekateri svetniki, ki že napovedu­
jejo umik teh zadnje postavljenih 
stebričkov.
Zagotovo je iskanje trajnih rešitev v 
kratkem času nemogoče, zato so se 
na komisiji pogovarjali tudi o mož­
nosti ureditve začasnih parkirišč na 
območju Argoline. Tam je namreč 
prostora za več kot 1.000 avtomo­
bilov, vendar je treba zemljišče vsaj 
malo urediti. Župan dr. Klokočov­
nik je že obljubil, da bo pri lastni­
kih skušal doseči dogovor, ki bi bil 
trenutno koristen tako za domačine 
kot za obiskovalce našega mesta.

Informacijsko svetovalne pisarne 
Poletje je čas poostrenih varnostnih 
razmer in za zanimivost poglejmo, 
kako se nanje pripravljajo v so­
sednjih občinah. Da bi s skupnimi 
močmi poskušali zmanjšati števi­
lo deviantnih dejanj in pojavov, je 
Policijska postaja Piran navezala 
tesne stike z lokalno skupnostjo 
in uspešno zaključila projekt usta­
novitve posvetovalnih skupin v 
posameznih krajevnih skupnostih. 
Namen posvetovalnih skupin je, 
da s skupnimi močmi poskušajo 
zmanjšati število deviantnih dejanj 

in pojavov, da naredijo 
vse, da do takšnih dejanj 
in pojavov sploh ne bo 
prihajalo. Policija želi, 
kot enakvreden partner 
v posvetovalni skupini, 
prisluhniti lokalnim pro­
blemom in nuditi pomoč 
lokalni skupnosti, storiti 
vse za izboljšanje varno­
sti in s tem izboljšati ka­
kovost življenja.

KRIMINALNE

Za začetek statistika
Od petka popoldne do nedelje zve­
čer so policisti na celotnem območ­
ju PU Koper opravljali aktivnosti 
po problematiki varnosti cestnega 
prometa. Za prometne prekrške 
je bilo kaznovanih 156 voznikov, 
opozorjenih pa 43. Cilj tovrstnih 
poostrenih nadzorov je zmanjšati 
število prometnih nesreč in poš­
kodovanih oseb kakor tudi dvigniti 
nivo upoštevanja cestno-prometnih 
predpisov.

Nervoza je v zraku
Okoli 13.00 ure so izolski policisti 
morali posredovati v starem delu 
mesta. Tam se je 41 -letni Izolan, 
brez vsakega povoda, fizično lo­
til someščana in mu iz obraza zbil 
očala. Napadeni se je sicer dobro 
obranil in poklical policiste, ki so 
napadalcu, ki je branil nedotaklji­
vost svojega avtomobila, Izdali pla­
čilni nalog v višini 250 .

Vlomil a nič našel
Neznani storilec je preko dneva vlo­
mil skozi balkonska vrata v stano­
vanjsko hišo v Jagodju. V spalnici je 
pregledal in premetal vse predale in 
omare, vendar po prvih ugotovitvah 
ni odnesel ničesar. Vlom je prijavil 
sin lastnika, ki se je vrnil domov, „ 
medtem, ko sta starša odpotovala f 
na dopust. Vlomilec pa je za seboj ° 
pustil sledi, ki bodo koristile polici-£ 
stom izolske policijske postaje.

Lačen in žejen je bil
V izolskem mandraču je neznanec 
vlomil v barko in iz nje ukradel 
nekaj hrane, pijače in ribiški pri­
bor. Pribor bo služil potem, ko bo 
zmanjkalo ukradene hrane.

Kaj pa morala in podobno?
Popoldan je neznanec v Zdravstve­
nem domu v Izoli izkoristil nepaz­
ljivost 60-letnega Izolana. Tat mu je 
v čakalnici iz vrečke ukradel doku­
mente, ključe in mobilni telefon.
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Je kdo videl nesrečo?
V soboto se je ob 10.05 na ce­
sti Koper - Izola pod izolsko 
bolnišnico zgodila prometna 
nesreča, v kateri se je poškodo­
val voznik kolesa z motorjem. 
Zaradi razjasnitve okoliščin pro­
metne nesreče policisti prosijo mo­
rebitne očevidce nesreče, da pokli­
čejo številko 113 ali na Prometno 
policijsko postajo Koper na številko 
05/61-16-730. Posebej pozivajo vo­
znika sivega karavan avtomobila, ki 
je v času nesreče pripeljal mimo, da 
čimprej pokliče na 113 ali se oglasi 
na najbližji policijski enoti.

Drago nakupovanje
Izolanka je v trgovini odložila de­
narnico v voziček in nakupovala. 
Denarnico je nekdo opazil in izkori­
stil njeno naivnost. Ukradel ji je 60 
Eurov.

Delo na tujem
Ponoči je prišlo do spora v enem 
od portoroških lokalov. Tam je 22 
letni Izolan zagrabil 31 letnega Ko­
prčana, ker je ta zaplesal z njegovo 
prijateljico. Koprčan se je izmuznil, 
vendar ga je Izolan pred lokalom 
dohitel, ga udaril s pestjo v obraz in 
lažje poškodoval. Kazen bo Izolanu 
pripisal sodnik.

Delo pri nas
Znani storilec je na območju Pira­
na najprej kršil določila Zakona o 
varstvu javnega reda in miru, nato 
pa po cesti na relaciji Piran - Izola, 
kršil še določila zakona o varnosti 
cestnega prometa. Pri poskusu zau­
stavitve je storil še kaznivo dejanje 
preprečitve uradnega dejanja, saj je 
patruljo z večjim vozilom hotel izri­
niti iz vozišča. Omenjeni je izsleden 
in bo zoper njega na sodišče podana 
kazenska ovadba, dobil pa bo tudi 
plačilni nalog za vse prekrške.

Tankanje s popustom
Na bencinskem servisu v Jagodju 
je prišlo do tatvine goriva, katero 
so izvršili trije mlajši fantje, ki so 
na črpalko prišli z večjim osebnim 
avtomobilom. Na vozilu ni bilo na­
meščenih reg. tablic. Natočili so za 
50 evrov goriva in s kraja odpeljali 
v smeri proti Ljubljane, ne da bi na­
točeno plačali. Pot brez plačila jim 
preprečila policijska patrulja, ki jih 
je ustavila. Zoper fanta, ki je gorivo 
točil in ga ni plačal, sledi kazenska 
ovadba na pristojno sodišče, voznik 
pa si je prislužil tudi globo zaradi 
cestno prometnih prekrškov.

Dobro je skril
Neznanec je na Belvederju vlomil 
v osebno vozilo Celjana, ki se je 
na plaži brezskrbno kopal. Storilec 
je po vlomu iz hlačnega žepa vzel 
zajetno vsoto denarja, 700 evrov. 
Lastnik pravi, da je denar in hlače 
pustil v avtomobilu zato, da mu ta­
tvine ne bi storilec izvršil na plaži. 
Storilci so nepredvidljivi in največ 
krat kradejo takrat, ko ugotovijo, da 
se jim to izplača.

Olajšani turisti
V znanem hotelu v Izoli sta bile 
iz hotelskih sob ukradene osebne 
stvari gostov - v obeh primerih 
otrok, ki so bili na letovanju. V enem 
primeru je neznani storilec ukradel 
digitalno kamero, dva digitalna 
fotoaparata in tri GSM aparate.
V drugem primeru pa je neznani 
storilec iz dveh sob izvršil tatvino 
mobilnega telefona in denarja v 
skupni vrednosti 260 evrov. V obeh 
primerih otroci oziroma njihovi 
skrbniki niso bili prisotni. Za 
neznancem še poizvedujemo.

Motor
Na Šaredu je neznani storilec, ki je 
bil manjše rasti, izpred gostinskega 
lokala odvzel in si protipravno 
prilastil kolo z motorjem znamke 
Gillera Runner, reg. št. KP C1-034 in 
lastnika oškodoval za 1600 evrov. 
Lastnik pa se je v času tatvine v 
družbi dveh prijateljev nahajal v 
objektu, ter je tatvino slišal in tudi 
videl, vendar mu kljub lovljenju 
neznanega storilca ni uspelo 
dobiti. Je pa bilo kolo z motorjem 
naslednjega dne najdeno približno 3 
km od mesta odvzema. Storilec je ob 
tej priložnosti s kolesa z motorjem 
odvzel le registrsko tablico.

Še umetnikom kradejo
Neznanec je v starem mestnem 
delu Izole v enem izmed ateljejev 
ukradel torbico z dokumenti in 
nesrečnega lastnika oškodoval za 
500 evrov.

Pridem takoj
Neznanec je prišel tudi v pisarno 
podjetja v Izoli in ukradel večjo 
denarnico s 1.245 evri. Po dejanju 
je kraj zapustil in odšel neznano 
kam. V času tatvine je bila lastnica 
denarja za trenutek odsotna iz 
pisarne.

Nervoza je v zraku II.
Kaj je vplivalo na lastnika vozila 
Ford Mondea, nam ni uspelo 
ugotoviti. Ta je namreč na enem 
izmed parkirnih prostorov 
lastnoročno začel obdelovati svoj 
jekleni konjiček tako, da je naredil 
kar nekaj škode. Očitno ga je le ta 
razočaral v njegovih pričakovanjih.

Čas za kolo
Neznanec je pred eno izmed trgovin 
v Izoli odvzel in si protipravno 
prilastil kolo znamke Balance Life 
Clasic, temno sive oz. črne barve. 
Lastnika je oškodoval za 150 evrov. 
Kdor bi kolo danega opisa videl, naj 
to sporoči policistom.

Težave je imel s stanjem
Zaradi slabega psihofizičnega 
stanja in povzročanja nereda doma 
so nudili zdravniško pomoč občanu 
in staremu znancu policije, ki je s 
kršenjem nadaljeval tudi vpričo 
policistov in zdravnika. Ker pa se ni 
hotel pomiriti kljub jasnemu ukazu 
policista, je bilo zoper navedenega 
odrejeno pridržanje. Prislužil si je 
tudi globo.

ALKO LESTVICA: 0.77 mg/l

MALI OGLASI

Nepremičnine

- Trisobno stanovanje v Salari 
Prodam, tel.: 040 810 753
- Hišo v Kubedu prodam, tel.: 040 

810 753
- Sobo oddam študentoma - 
nekadilcema. Informacije: 051 
672 160
- Najamem majhno hišico na vasi. 
Tel.: 031 563 627
- V Izoli ali okolici najamem 
garsonjero za daljše obdobje, tel 

040 701 108
- Zamenjam enosobno stanovanje 
(40 m2) Ljubljana - Vič, za enako 
ali garsonjero v Izoli. Tel.: 051 341 
727
- Kupim garažo v Izoli. Tel. 041 

488 346
Uslužbenka srednjih let išče v 

Izoli ali njeni okolici skromno 
garsonjero ali enosobno 
stanovanje za daljši čas. Tel.: 
031/598 633

Vozila

- Prodam OA Fiat Tempra 1.6 SX. 
Inf.: 040 523 010
- Ugodno prodam Clio 1.2 expression 
letnik dec.2001 s prvo registracijo 
jan.2002. Avto je kovinsko 
modre barve, ima tri vrata in 81.300 
km ter ni bil nikoli karamboliran. 
Nima le klime in meglenk. Cena 
4.250 Eur oz. po dogovoru. Le 
resni interesenti pokličite na tel. 
040-805-845.
- Motor “chopper” Kimko 125, 
prevoženih 15.000 km, zelo dobro 
ohranjen, nove pnevmatike, črne 
barve, prodam za 1.000 Eur. Ogled 
je možen v Izoli po dogovoru. 
Informacije: 041 584 056
- Avtomobil Nexsija, letnik 96, 
v dobrem stanju nujno prodam. 
Cena po dogovoru. Prodam tudi 
voziček za novorojenčke. Cena po 
dogovoru, tel.031 232 643
- Avto Hyundai Pony za rezervne 
dele prodam 031 461 077
- Kupim rabljeni avto (Peugeot 
206). Tel 05 641 34 O80

Delo

- Ponujam delo v srežbi in pomoč 
v pizzeriji za daljše obdobje. 041 
827 039
- Bife Sonček v Ljubljanski ulici 
išče natakarico. Delo v eni izmeni, 
tel.: 040 888 518
- Pizzeria na obali zaposli 
izkušenega picopeka. Tel.: 041 

566 751
- Pomoč v hiši in okoli nje iščem, 
tel. 031 599 650
-Nudim inštrukcije matematike za 
osnovne in srednje šole Gsm: 041 
287 425

- Picerija Gušt išče kandidate-ke 
za dostavo hrane. Pogoj: vozniško 
dovoljenje najmanj 5 let. Ponuja­
mo dinamično delovno okolje in 
stimulativno plačilo. Prijave na 
tel. 031 292 400

Inštruiram slovenščino, 
italijanščino in angleščino na vseh 
stopnjah. Tel.: 040 245 683
- Nudim pomoč in varstvo 
otrokom, tudi takšnim s posebnimi 
potrebami. Pokličite na GSM 041 

856 855
- Starejšim nudim pomoč na domu 
Tel.: 041 233 451
- Za skromno nadomestilo nudim 
pomoč pri čiščenju in pomoč 
starejšim ljudem pri vsakdanjih 
opravilih. Tel.: 051 251 211
Starejšim obolelim ter drugim , 

nudim pomoč in oskrbo Tel 040 

701 108

Razno

- Kuhinjo, 6,30 tekočih m (spodnje 
in zgornje omarice, vitrina, povezo­
valne police s 6 reflektorji, korito), 
lesena v kombinaciji naravne, bele 
in črne barve, odlično ohranjeno, 
zelo ugodno prodam (500 Eur). 
Po želji lahko prodam poceni sku­
paj z vsemi gospodinjskimi apara­
ti (vgradni hladilnik Candy 225 1, 
pečica Elektrolux, steklokeramična 
plin. kuhalna plošča Gorenje, mali 
zamrzovalnik Gorenje), ali po po­
trebi s posameznim aparatom. Ko­
per center. Inf. 040 218 476, 041 
692 363.
- KOZLIČKE iz EKOLOŠKE REJE 
PRODAM, tel 040 342 200
- UGODNO PRODAM kotno sedež­
no garnituro:trosed z izvlečnim 
dvojnim ležiščem, kot, dvosed s 
predalom za shranjevanje ter fotelj 
ter regalno sestavljivo pohištvo za 
dnevno sobo. Pokličite: 041 644 
287
- Prodam čisto nov mobitel mobi čuk 
SAGEM, za 85 evrov. Inf: 031 203 782.
- Prodam: kontakt gsm: 031381759; 
2x rolerji roces št. 39/37 za 45 eur 
; tiskalnik hp deskjet 670c za 30 
eur ; kolo Mistral rdeče primerno 
za otroke do 12 let polno vzmete­
no za 150 eur; kolo Mistral srebrne 
barve za otroke do 12 let sprednji 
mortizer za 150 Eur
- Prodamo nov lesen čoln, dolžine 
4,85 m z izvenkrmnim motorjem 
in opremo. Cena po dogovoru, tel 
6414 404 ali 031 885 426
- Voziček Chicco, moder karo z 
ravno strehico prodam (10 EUR); 
Dvopostelno posteljo 160xl90cm, 
masiva bukev, brez visokih 
stranic, razstavljena prodam za 
100 EUR; Chicco stolček, na štirih 
kolesih, moder karo, mizica, nagib 
stolčka tri variante, nastavljiva 
višina, prvi lastnik, lepo ohranjen 
za 40 EUR; Montainbike skoraj 
nov za otroka do velikosti 160 cm 
metalne barve za 60 EUR; Novo 
WC školko Dolomite prodam za 
10 EUR. tel 031 505 237



Poslovalnica Izola
Trg Republike 3, Izola 
Tel.: 663 06 00 NLB®Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana

Izola je te dni zelo športno mesto. Medtem ko se blizu 3.000 mladih rokometašev iz cele 
Evrope in s Tajvana srečuje na tradicionalnem, že 15. Evrofestu se naši domači športniki 
dokazujejo v tujini. Tina Markovič je tako pred dnevi zmagala na prestižni karting dirki v 
Beogradu, na kartodromu v Kopru pa so ji pripravili šampionski sprejem.

Na Velikem trgu stoji Park dveh mandatov
Župan je dal 
komando in 
voda je stekla po 
ceveh fontane na 
Velikem trgu ter 
zvabila vzdihe in 
aplavz prisotnih 
Izolanov. Tako 
kot župan, dr. 
Klokočovnik, 
ki je spomnil 
na pomemben 
prispevek prejšnje 
županje k ureditvi 
parka. Sam pa 
je prispeval uro, 
tako da ne bi kdo 
zamudil domov.

KO MESTO ZADIŠI PO NAJBOLJŠI PIZZI!

dostava pizz in ostale hrane na dom 041/ 650 333 rezervacija miz m/ 675953


